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(ELET SZÁDAT ELNÖK BÍRÁLJA MOSZKVÁT
„A Szovjetunió nagyobb figyelmet szentel Amerikának, mint a Közel* 
Keletnek” — „Nem akarjuk, hogy a Szovjetunió harcoljon helyettünk”
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Belgrad. (UPI). — Anuár Szá­
dat egyiptomi elnök bírálatot 
gyakorolt a Szovjetunió fölött, 
amiért az több figyelmet szentel 
Amerikával való viszonyának, 
mint a közelkeleti viszálynak.

Az egyik zágrábi lapnak adott 
nyilatkozatában Szádat leszögez­
te még. hogy Amerika Izrael 
..bűntársa", de a vád egy része a 
Szovjetunióra is vonatkoztatható.

mert két évvel ezelőtt figyelmez- 
I tette a szovjet vezetőket azokra 
a következményekre, amelyek po­
litikájuk nyomán napjainkban 
megvalósulnak.

..A Szovjetunió érdekel-

Szaudia íélmilliárd dolláros fegyverügyletről 
tárgyal Washingtonban
Amerikai kormánykörök nem cáfolják a hirt 
— Szaudia és Egyiptom a közelmúltban titkos 
védelmi szerződést kötött ~ Aba Even: „Nincs 

változás Amerika politikájában”
Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tudósítójától). — Izraeli tényezők 

aggodalommal fogadták a Szaudi-Arábia és Amerika között folyó 
tárgyalások hírét, mert washingtoni kormánykörök nem is cáfol­
ták a Washington Post jelentését, miszerint Amerika legalább fél­
mii liárd dollár értékű fegyvert készül eladni Szandi-Arábiának.

A nagyméretű fegyvervásárlási ügyletre vonatkozó megbeszélé­
sek azért aggasztják az illetékes izraeli tényezőket, mert Egyiptom 
és Szaudi-Arábia a közelmúltban titkos védelmi szerződést kötött. 
Ezenkívül tudomása van Izraelnek arról is. hogy az olajkincsei 
révén szinte csillagászati jövedelemmel rendelkező Szaudi-Arábia 
nemrégiben nagymennyiségű fegyvert küldött ajándékba Egyip­
tomnak.

Washington. (Reuter). — Szandi felszerelést készül beszerezni 
Arábia előrehaladott tárgyalásokat Amerikában. Amennyiben valór 
folytat az Egv esült Államok kor- ban: sor kerül a fegyvervásárlási 
Hiányával több mint 500 millió ügylet lebonyolítására, úgy ez. 
dollár értékű hadfelszerelés be- nem elszigetelt jelenség a Perzsa­
vásárlására. I öböl övezetébe beáramló fegy-1

Az álta ában jól informált Wa- j verküldemények terén. Az utóbbi: 
shington Post jelentése szerint: időben ugyanis az Egyesült Álla- 
Szaudi-Arábia parti őrhajókat, tor- j mokon kívül Anglia, a Szovjet- 
oedonaszádokat. katonai híradó- ! unió és a jelek szerint Franciaor-

Dinifz washingtoni nagykövet:

IZRAEL NEM AKAR ÚJABB GYŐZELMET
,.Az arabok soha sem fogják legyőzni Izraelt” — Hajlan­
dók vagyunk béketárgyalásokra és rugalmasak leszünk
Los Angeles. (STA). — ..Izráel minden javaslatot a közvetlen tár 

sohasem vesztett háborút, és so- gyalásokra.”
basem fog vereséget szenvedni Beszéde végén a nagykövet ■ 
egy újabb háborúban. Izráel azon- hangoztatta, hogy Izráel öröm-1 
ban nem akar egy újabb győzel- mel fogad minden béketárgyalást j 
met sem" — mondotta Szimchá és rugalmasságot fog tanúsítani. 
Dinitz. Izrael washingtoni nagy- — A megoldás nem a Volga, 
követe, aki kinevezése óta most vagy a Potomac partján, hanem 
tartotta első nyilvános beszédét a Szuezi-csatorna mentén találha- 
Los Angelesben, a Gyűjtőakció tó meg. Nekünk és az arab szom- 
díszvacsoráján. szédállamoknak is meg kell tanul-

Dinitz hangsúlyozta. hogy fenn- . nunk együttélni szomszédokként 
állásának 25 esztendeje alatt Íz- szögezte le Szimchá Dinitz nagy- 
ráel négy háborút vívott meg követ, 
szomszédaival és mind a négyet 
megnyerte, de nem érte el a bé­
kéi. Az araboknak rá kellett éb­
redniük arra. hogy képtelenek 
megsemmisíteni Izráelt és ez a fel 
ismerés talán mégis csak meghoz­
za a változást az arabok mentali­
tásában a béketárgyalásokkal kap 
csolatban.

A nagykövet hangsúlyozta, hogv 
Izraelnek olyan erősnek kell len­
nie. hogy egyetlen arab vezető 
se gondolhasson egy újabb hábo­
rús kaland kirobbantására. ..Erős 
Izrael a béke legjobb garanciája"
— tette hozzá a nagykövet.

Szimchá Dinitz leszögezte, hogv 
a legsúlyosabb probléma — az 
arabok nem hajlandók tárgyalni 
Izraellel.

..Ez önmagában véve egyedüli 
’eienség a világon, mert a koreai-

Uondon. (Reuter. IEP. TJP1). — 
Az Angliát egyre nagyobb izga­
lomban tartó szexbotrány hólavi­
na módjára dagad. A hét végén 
kiderült, hogy a rendőrség hóna­
pokkal ezelőtt egy fekete kötésű 
naplóra talált, amely a jelek sze­
rint a szexbotrányban aktív szere­
pet betöltő közéleti személyisé­
gek névsorát tartalmazta. Valószí­
nűnek tartják, hogy a listán sze­
replő neveket Edward Heath mi­
niszterelnöknek is tudomására 
hozták. A rendőrség is e napló 
adatai alapján folytatja a nyomo­
zást.

Edward Heath miniszterelnök
- ----- azt mondotta az Alsóházban,

a ' tárgyalnak, a kínaiak szintén hogy nincs semmi alapja annak a 
-agyainak, s ugyanezt teszik az feltételezésnek, mintha még egy 

oroszok, «őt az európaiak is tár- miniszter vagy főtisztviselő vett 
-'amak. A világ egyetlen helye. 1 volna részt az orgiákban, 
ano, nem tárgyalnak ellentéteik- Időközben kiderült, hogy a 26 
, °* 37 eS>mással szembenálló fe- éves Norma Lewy, a szexbotrány 
ckt. a Közel-Kelet. A tárgyalások- egyik főszereplője, aki rejtélyes 

azért nem került sor. mert az módon eltűnt Londonból, egy , 
aranok csökönyösen elutasítanak dublini szállodában tartózkodik. |

szag is már létrehozott, avagy 
tárgyalásokat folytat különféle 
hadfelszerelések szállítására ebbe 
a dúsgazdag kőolajforrások miatt 
gazdaságilag és stratégiaiig rend­
kívüli fontosságú övezetbe.

A beszámolóból kitűnik, hogy 
az amerikai kormányzat már — 
párhuzamosan a Szandiival folyó 
megbeszélésekkel — Kuweit olaj­
hercegséggel is tárgyalásokat foly­
tat fél milliárd dollár értékű ka­
tonai felszerelés eladására. Ezen 
kívül az amerikai kormányzat az 
elmúlt 18 hónapban mintegy 2500 
millió dollár, tehát két és fél mil- j 
liárd értékű ultramodern felszere­
lést adott el Iránnak, aminek ré- j 
vén a perzsa hadsereg az övezet ! 
legerősebb katonai tényezőjévé 
vált.

Rámutat még arra is a Washing i 
ton Post, hogy a Szaudi-Arábiáva) 
folyó tárgyalások a többi között , 
19 amerikai hadihajó — többsé­
gük torpedóromboló és fregattok 
— leszállítására irányulnak. A 
lap hozzáteszi, hogy amerikai kor 
mánvkörök szerint a Szandi-Ará­
biának leszállítandó fegyverek ér­
téke végülis könnyűszerrel elérhe­
ti majd az ezer millió, tehát az 
egymilliárd dollárt.

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu­
dósitójától). — Aba Even kül­
ügyminiszter a héten politikai 
bejelentést tesz a Kneszetben mi­
nisztériuma tevékenységéről szoló 
általános beszámoló keretében. 
Ezt megelőzően ma vasárnap 
referál a külügyminiszter a mi­
nisztertanácsnak legutóbbi ame­
rikai. angliai és kanadai tárgya­
lásairól. A többi között Even 
beszámol arról az újabb fordu­
latról is. mely szerint az UNO- 
ban

Kenya, Peru és Ausztrália 
megbizottaihól bizottságot akar 
nak létesíteni, hogy ez a há­
rom diplomata Jarringnak. 
vagy Waldbeimnek. vagy mind 
kettőjüknek segítségére legyen 

a közelkeleti kérdés megoldásá-

A „FEKETE NAPLÓ" RÉVÉN ROBBANT KI 
AZ ANGOL SZEX-BOTRÁNY

A lány. aki hivatásos prostituált, 
nem volt hajlandó válaszolni az 
újságírók kérdéseire. Férjét sem 
sikerült felkutatni.

ban. Ez az újabb javaslat azután 
lett időszerű, amikor már ki­
tűnt. hogy a Biztonsági Tanács 
tagállamaiból létesítendő közve­
títő bizottsággal Izrael nem haj­
landó együttműködni. Bár a most 
javasolt három állam diplomá­
ciai kapcsolatot tart fenn Izrael­
lel. Jeruzsálemben mégis válto­
zatlanul az a vélemény, hogy a 
Biztonsági Tanács 242. határoza­
ta a felek közötti tárgyalásokat 
írja elő és

minden olyan indítvány, amely 
a Biztonsági Tanács határozatát 
megváltoztatja, csak káros le­
het és ezért Izrael ahhoz hoz­
zájárulását nem adhatja.
Even mai beszámolójában rá ‘ 

fog mutatni arra is. hogy Ame­
rika álláspontja változatlan a kö­
zelkeleti kérdésben. Ennek elle­
nére. bizonyos izraeli körök sze­
rint nem egészen biztos, hogy' a 
Biztonsági Tanács " közeli ülésén 
Amerika azzal a határozottság­
gal fog-e az izráeli álláspont mel 
lett sikraszállni. mint eddig.

RÖVID HÍREK
# A görög hadiflottához tarto­

zó Velosz kapitánya és többi, 36 
főnyi lázadó tisztje és matróza teg 
nap engedélyt kapott az olasz kor 
mánktól, hogy leszálljon a ha­
jóról és Rómában várja meg, 
amig a hatóságok döntenek kéré­
sükről politikai menedékjogra! A 
hadihajó 270 többi tisztje és mat­
róza nem szállt partra, illetőleg 
nem csatlakozott a lázadáshoz és 
visszatér Görögországba.

• Pénteken végiilis kilőtték a 
Skylab három asztronautáját, a- 
kik a világűrben Apollo űrhajó­
jukkal összekapcsolódtak a Sky­
lab világűr-laboratóriummal. A 
három űrrepülő — Charles Con­
rad. dr. Joseph P. Kerwin és 
Paul J. Weitz — a hét végén né­
hány kísérletet tett a Skylab hi­
báinak kijavítására, de ezeknek 
eredményéről, illetőleg a küldetés 
további sorsáról csak ma. vagy 
holnap hoznak végleges kiértéke­
lést.
• Izlandi ágyúnaszádok tegnap 

tüzet nyitottak és eltalálták az 
egyik angol halászhajót, amely 
Izland északi partvidéke közelé­
ben tartózkodott. A halászhajó 
süllyedni "kezdeti. Az angol kor­
mány. izlandi nagykövete utján, a 
tüzelés azonnali beszüntetését kö­
vetelte.

konfliktus robbanjon ki a Szov­
jetunió és az Egyesült Államok 
között, mert ennek egyetlen tra­
gikus következménye a világ pusz­
tulása lenne" — mondotta Szádat 
elnök nyilatkozatában.

Végül az elnök hangoztatta, 
hogy Egyiptom mindössze azt 
kéri a Szovjetuniótól, fordítson 
nagy'obb figyelmet a Közel-Kelet 
övezetének.

ve van az Egyesült Államokkal 
való feszültség enyhítésében és 
nem fogadja el a mi helyzetkiér­
tékelésünket, jóllehet ez lenne a 
kötelessége. Meg kell mondjam 
azonban, hogy mi magunk fog­
juk a harcot lefolytatni és nem 
akarjuk, hogy szovjet csapatok 
küzdjenek helyettünk. Nem akar- 

I ink. hogy a Közel-Kelet miatt

Két halálos ítélet 
Egyiptomban

London. (STA). — A Daily 
Telegraph közli kairói hírforrás­
ból. hogy egyiptomi hadbíróság 
halálra ítélt két egyiptomit — kö­
zülük az egyik katona — Izrael 
javára való kémkedés miatt. Az 

j ítéletet május 13-án hozta meg a 
I hadbíróság és annak végrehajtá- 
I sa Szádat elnök jóváhagyásától 
i függ.

~lTö JÁRÁS
A Meteorológiai Intézet jelen­

tése szerint folytatódik a meleg, 
derült időjárás. Várható hőmér­
sékleti értékek: Jeruzsálem 17—
27. Tel Aviv 16—27. Haifa 19—
28. Ludd 17—29. Beér Séva 15
29. Éjlát 20—37 fok.

Felejthetetlen drága anyám, nagyanyám, anyósom

SCHAECHTER ÁDINÁ
e hó 25-én. rövid betegség után elhunyt.

Temetése ma. vasárnap, május 27-én a Ziv kórházból 
12 órakor. Onnan külön autóbusz indul a temetőbe-.

Gyászolják: lánya ENGLER EDIT, 
unokája ENGLER MIHÁLY, 
veje Dr. ENGLER JÁNOS, 
a rokonság és baráti kör

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett feleségem, 
anyánk, nagyanyánk, dédnagyanánk, anyósunk

RÓTH RÓZSIKA szül, Fájer
Szatmár —■ Arad — Natanja

rövid szenvedés után elhunyt.
Temetése ma, vasárnap, május 27-én délután 1 30 óra­

kor -a síkún vátikimi temetőben. Autóbusz indul 1 órakor 
McDonald utca 4, a lakástól.

Gyászolják: férje, gyermekei, vejei. 
menye, unokái, dédunokái és a 
kiterjedt rokonság

Fájdalommal közöljük, hogy drága férjem, apánk, nagy­
apánk, apósunk

ROTHMAN MÁRTON
Debrecen — Mosáv Bacra

clhunx t.
Temetése ma. május 27-én, vasárnap Bné Cionbap. A 

temetés délután 3 órakor indul a Bné Cion templomtól.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

KORDA (Klein) SÁNDOR és (Lusztig) MAGDA
Losonc Detroit (U.S.A.) — Rimaszombat

Mr. és Mrs. ALEX BANK
New York

ÖRÖMMEL TUDATJUK KEDVES ROKONAINKKAL. 
BARÁTAINKKAL, HOGY GYERMEKEINK

KATÓ (Irén) és GLENN
JEGYESEK

ÉS F ÉV JUNIUS 23-ÁN DETROITBAN (U.S.A.)

házassfgoUjíijtnek

Varsóban is ...
5 arsó. (IFP|. Lengyelország 

ban is szex-botrány tartja iz­
galomban a közvéleményt. A 
lengyel főváros egyik legna­
gyobb. kizárólag nyugati ven­
dégek számára fenntartott szál 
lodájának. az F.uropeiski ho 
telnek négy portását 12—31) 
havi börtönbüntetésre Ítélték, 
mert kiderült, hogy magas jn 
talék ellenében prostituáltakat 
szállítottak a hotel vendégei 
nek. Az egyik lengyel lap sze­
rint a portások 5—29 dollár 
között mozgó jutalékot szed 
tek a lányoktól, akik azonban 
ezt az összeget túlzottnak talál 
fák és végül ők maguk tettek 
panaszt a rendőrségen

Az utcalányokat nem helyez 
ték vád alá. mert a prostitu 
ciót nem büntetik Lengyelor 
szágban.

Megfigyelők véleménye szerint 
a két lemondott miniszter közül 
egyiknek sem volt köze biztonsá­
gi ügyekhez, de könnyen lehetsé­
ges, hogy zsarolás áldozativá vál­
tak volna.

DblP
147

HAIFA VÁROS GYÁSZOLJA

MOSE FLIEMAN
POLGÁRMESTER HALÁLÁT

A TEMETÉSI MENET MA DÉLUTÁN 4 ÓRAKOR INDUL 

A VÁROSHÁZA TERÉRŐL.

A POLGÁRMESTER KOPORSÓJÁT A VÁROSHÁZA 
ELŐCSARNOKÁBAN RAVATALOZZÁK FEL ÉS A KÖZÖN­

SÉG DÉLELŐTT 10 ÓRÁTÓL DÉLUTÁN 3 ÓRÁIG ADHATJA 

MEG A VÉGTISZTESSÉGET.

A TEMETŐBE INDULÓ AUTÓBUSZOK A HASSZÁN 

SUKRI UTCÁBAN ÁLLNAK A KÖZÖNSÉG RENDELKEZÉSÉRE.
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AZ ETIÓPIÁI 
CSUCSKOIIFERENCiA
Addisz A be bábán. Etiópia fő­

városában most folyik az afrikai \ 
egységszervezet csúcskonferenciá­
ja. A konferenciát még nem zár­
ták le hivatalosan és még nem 
hozták nyilvánosságra a végleges 
határozatokat, de az eddigi jelek­
ből ítélve nyilvánvaló, hogy az 
afrikai államok megbízottai ezen 
a konferencián az arab államok­
kal való szolidaritást kidomborí­
tó döntéseket hoznak majd, és 
azokban felszólítják Izráelt a hat­
napos háborúban elfoglalt összes 
területekről való visszavonulásra.

Hajié Szelasszié. Etiópia csá­
szára múlt hét csütörtökön kijelen 
tette, hogy a közel-keleti béke elő 
feltétel-; az 1967-ben Izráel által 
elfoglalt összes területek kiüríté­
se. A Négus ezen nyilatkozata vi­
lágosan érzékelteti, milyen kiha- ! 
tása és eredménye van már eddig 
is annak a koncentrált arab dip­
lomáciai támadásnak, amelynek 
célja aláásni Izrael és az afrikai 
államok jóviszonyát. Ha már Haj­
ié Szelasszié császár is — aki Iz­
rael egyik legjelentősebb barátja a 
sötét kontinensen — szükségesnek 
találta, hogy ilyen kiegyensúlyo­
zatlan, szélsőséges módon fejezze 
ki magát az arab országok vad 
tömegei szenvedélyének a kielé­
gítésére. úgy nem lepődhetünk 
meg. ha további afrikai államok 
vezetői is jobbnak látják majd be­
hódolni az arab demagógiának és 
zsarolásnak.

Mert eggyel tisztában kell len­
ni: Az arab államok vezetőit va­
lójában édeskeveset érdekli Afri­
ka sok-sok problémája. Az arab 
politikusok kizárólag propaganda­
eszközként használják ki az Afri­
kai Egységszervezetet, hogy annak 
pódiumáról féktelen uszításukat 
Izrael ellen folytathassák. A mi 
feladatunk tehát tájékoztatási el­
lentámadásba lendülni, hogy meg­
hiúsítsuk az ördögi arab összees­
küvést. amely csakis arra irányul, 
hogy megmérgezzék Izrael és 
mintegy 40 afrikai állam viszo­
nyát. Az Addisz Abeba-i konfe­
rencia vörös fényt kell képezzen 
Izráel szempontjából és figyelmez­
tetnie kell arra. hogy sürgős ten­
nivalóink vannak az Afrikai Egy­
ségszervezet fórumain és kulisszái 
mögött ellenünk irányuló arab 
agymosás ellensúlyozására.

HihéK

ELŐFIZETÉSI DÍJ 
HAVONTA 16.— FONT 

Tel Aviv, POB. 831. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA
Hirdetések felvétele:

Sachar,
Shapira u. 13.

8-20 óráig, tel.: 66 24 53 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdeések: 
Grünberger, 
tel. 52 70 10 

Levontin u. 24., I. cm. 
Postabank: 4-26984-2.

JERUZSÁLEM 
Előfizetés és hirdetések: 

Erdős,
Telefon: 22 47 23, 

délután 4—6 között.

— A JERUZSÁLEM! REND 
ŐRSÉG bravúros villámakciója 
eredményeképpen a betöréstől 
számított 10 óra leforgása alatt 
megtalált 100 ezer font értékű 
ékszert, amelyet két rovottniultu 
egyén rabolt el egy magánlakás­
ból a Nájot sikunnegyedben. 
Ugyancsak 10 óra leforgása alatt 
letartóztatták az orgazdát is. A 
rendőrség kérésére a bíró letil­
totta a rablás áldozata nevének 
közlését.

Willy Brand* kancellár:

Közelkeleti 
Európában szó
Német kormánykörök „normálisnak, de különleges jellegűnek” minősi 

tették Izráel és Németország viszonyát

béke nélkül 
sem lehet békéről

ma ff
TiVe-BEM

Willy Brandt, Nyugat-Németorszag kancellárja a hét végén mert elsőkézből kíván információt 
sajtóértekezlet keretében tájékoztatta az újságírókat Nyugat- szerezni a közelkeleti helyzetről 
Németország közelkeleti politikai offenzivájáról és ez alkalom­
mal annak a véleményének adott kifejezést, hogy mindaddig, amíg 
nem lesz béke a Közclkelcten és a Földközi-tenger térségében.
Európában sem lehet biztosítani a békét.

lendületet venne dr. Jarring kül­
detése.

KLEIN ANDRÁS
UJ HERENDI 

SZÁLLÍTMÁNY 
ÉRKEZEIT 

Hermann Lipót. Kádár Béla, ' 
Szász Endre. Iványi-Grünwald ; 

és más híres művészek
festményei, ■

Tel-Aviv, ;
Rothschild 89 I
Telefon: 623 759 '

A továbbiakban kijelentette, 
hogy nem kíván tárgyalásokba 
bocsátkozni a békés közelkeleti el­
rendezés lehetséges alapjait ille­
tően. mindaddig, amíg nem tár­
gyalt erről behatóan Golda Méir 
miniszterelnökkel.

Bonni kormánykörök nem haj­
landók felfedni semmit abból, 
hogy miről tárgyalt Willy Brandt 
Nixon elnökkel és Leonid Brezs- 
nyevvel a Közelkelettel kapcsolat­
ban. Walter Scheel külügyminisz­
ter egyiptomi. Jordániái cs liba­
noni látogatásának befejezése 
után azonban világos, hogv Brandt 
igen alapos tájékoztatásban része­
sül a közelkeleti viszály különbö­
ző vetületeiről és ennek birtoká­
ban jön Izráelbe.

Német kormánykörök kihang­
súlyozták azon meggyőződésüket 
— a legutóbbi tárgyalások alap­
ján. hogy sem az Egyesült Álla­
mok. sem a Szovjetunió nem kí­
vánja a háború fellángolását a 
Közel keleten és hogy számos kor­
mány jó szemmel nézné, ha újabb

WILLY BRANDI
Kölcsönös megértés?

és a ncmet-izráeli kapcsolatok a la 
kuláséról. ahogyan azt Izrael lá’jn.

Kijelentette még. hogy igen 
nagy fontosságot tulajdonit ennek j 
az útnak, mert ez lesz a minden- ! 
kori német kancellár első hivata­
los látogatása Izraelben. ..Vannak 
közös pontok az izraeli és a né­
met nép felfogasában: mindkét fel j 
felül akar kerekedni a múlt ese- ! 

! menyein, anélkül, hogy meg:*- i 
gadná a múltat" — mondotta.

Brandt véleménye szerint még 
! sokat kell tenni a kölcsönös meg­
értés elérése érdekében. Ebből a 
szempontból igen fontosnak tart­
ja a kölcsönös ifjúsági látogatá- ]

I sokat, valamint az együttműkö­
dést gazdasági, kulturális és tudó- 
mán vos téren.

17.30: HÍREK
17.32: A BRADY CSALÁD — 

„A sikerült gyerek”
18.00: OT-OT-OT — gyermek­

műsor
18.30: Rövid hirck arab nyel­

ven
18.32: AZ

V,
DIÓ

A Slduré Jfszráel adásainak 
hnllámhossnct

A-MUSOH. Az cues, i>mza$u.ni 
(Éjié'. ktveuitvei) Síi rotter | Jeru­
zsálemben 5ZZ é? m meter; kjjsi 
221 meter.

K-Mt'KOK: Országszerte «31 M 
tér; Jeruzsálemben töl et léi me­
ter; Éjiéi 25* meter; Halfa es Sjm* 
gae-Gálll 24» méter: Urát 134 «*• 

ERDŐKERÜLŐK *s Bírj»» »mons 340 méter 
az km műkőkhöz out ne»:

A-MtIMiK: Jeruzsálem 11 1. Hatfa— „Cheb meséje”. A történet ar 
Cheb megmarad-t 
és egyben barátai

ról szól. hogv Cheb mcgmarad-c ^6: RJ1*1 HS-3*
tf-Mtis(>R: Jeruzsálem ISA; Hal­nevelőapjánál 

társaságában
19.00: RAJZFILMEK

DOKUMENTUM
I

19.10:
„India”

19.30: Hirck és hangos heti lír­
ádé arab nyelven

20.00: Julia — „Jóakarat”
20.30: MABAT HÍRMAGA­

ZIN
20.50: MA 25 ÉVE — A füg­

getlenségi háború felelevenítése

A •ÍADSKKEG RAOIOJA: 12*6 61-
toherz (230 méter) a* urízég egész 
területé .1

Xz Izráell rádió Kttlfnlore sügér- 
zott magyar nyelvi) stléss minden 
este 19.15 órakor a 33.3 ét 31.11 tini-
iamhii*t’7i>r nallható

5733 íjjár 25.
1973 május 27, vasárnap

A kancellár azt mondotta az
újságíróknak, hogy nem uj meg- ; ..normálisnak, de különleges j*

I óHapodásokról való tárgyalás cél-1 légiinek” minősítették Izráel és 
iából utazik Izraelbe, hanem azért, I Németország kapcsolatait.

„ , ....... „ , , — Ezuttal: Negba és .lad Morde-Bonni kormánykörök esyebkent .... , ...... . .„ ... „ , , ...... , . , ! chaj hősies helytállása az egyipto-lormahsnak. de ku on estes 1? - . , , . r

Rothschild báró 
Izráelben

Edmond de Rothschild báró 
felesége társaságában Párizsból 
az országba érkezett, hogy részt- 

i vegyen a Jeruzsálemben vasár- 
■ nap este megnyíló nagyszabású 
\ gazdasági konferencián,
I számos külföldi 
I gyáriparos
Schild báró. mint ismeretes 

\ nek a miniszterelnök által 
j deményezett gazdasági konfercn-

'EGYSZER FIZET ül KELET
:r;

NÉGYSZER HIRDET MWVlASm 4nij

mi hadsereg ellen
21.05: HÁBORÚ ÉS BÉKE — 

Hetedik rész: „Újrakezdés” — j 
Pierre névtelen levelet kap. amely i 
ben tudtára adják, hogy Dolohov 
felesége szeretője. Pierre párbajra j 

i hívja Dolohovot, aki megsebesül. :

ALI.ANUO HIKKÖZLÉS 
(Csak hétköznapokon) 

A-MT30R
8. 9, 16, 11. 14 (és lapszemle). 

13, 16, 17. 18, 18 (és bangóé hír­
adó). 20, 22. 23, 24 órakor 

B-MŰSOR
6 05. 1. 8. 3. 10 11. 12. 13, 14 

15. 16. 17. 18. 18 (könny» héber 
nyelven), 18 30 Middle), 20.3C 
(romín), 20 45: (oroaz) 21. 22. 
23. 24, 01 órakor

A HADSEREG RADIOJA 
12. 13. 14. 15. 16. 11. 18. 18. 20 

21, 22, 23 #é 24 órakor.MJUUIAAHJUUHA*> <**M**IIMA»JUUl—é

A-MCSOR:

LZVNIÍ lhas,znäli aut0rt- fn* I • VILLANYBOROTV.4GÉPEK min 
hm ,/elosllatasbol> Örökség- I den fajtája, villanyórák. Eladás, ja
Ki TfÖ.í?;?;akat’ antík butoro-1 vitások. Birnbaum, T.A., Mohliver 
Kát. lel. 874245, este 880248. I u. 38/a. Tel. 56432

NÉMETÜL gyorsan « SINGER és overloch varrónőket 
megtanulhat! Klein professzor, Tel- keres „Papco”. Kitűnő feltételek.

I r .... , í 8.05: Reggeli koncért. 11 15: Az
i r.zutan 1 lerre elhagyja Helent es elémistáknak. 14.10: Anyáknak és 
Szentpétervárra utazik. Napoleon sverekeknek. 15.05: Dé’utáni zene. 

! - c • , - ... . . . ■ 15.55: Rokon keresés. 16.05: Egy perc
I es Sándor ear bekeegy ezmenyt ír ; héber nyelvtan és könyvszemle. —

Tel. 32372, Tel-Aviv.
• NYUGDÍJAS, dipl. könyvelő, 
nyelveket beszél, elfoglaltságot ke­
res néhány órára. Haifán és kör­
nyékén. Szerény igények. Telefon 
04—714821.

c:ának az európai részlegét szer
— A KNESZET PLÉNUMA vezi.

HÉTFŐN, június 4-én külön vi- -----„
tát szentel a környezetvédelmi j’
problémának. Ezáltal az izráeli A 1? RÍ ff1 W'P1J,7T 
képviselőház követi számos kül- ** ^ *■ Aj H £i aC £l JJ 
földi parlament példáját, amely i KOI l-ÍMAMB.

Aviv, telefon: 76-20-13,
0 FÉRFI ÖLTÖNYÖK, exportfeles­
leg 120 font. Amerikai bazár, .Je­
an”, Allenby 87. (passzázs), Tel- 
Aviv.
• FÉRFI NADRÁGOK, exportfe­
lesleg, 33 font, Lee nadrágok 20 » „U.uTKO-TAL” televízió M,,. 
iont. Amerikai bazár, Allenby 87. : Lasok, antenna szereit-^ tariia> 

amelyen * vkozunk «lasznait oau*ruMnt, j ‘W-
, , 1 frizsidereket, felszámolásokat, örök- I • KERESÜNK overlork, 2 tűs gep- 

penzembei es ; seget es antik caigyakai magas ara- munkásnöket és csomagoló mun- 
jclenik mee. Roth- 1 1"'' c.ee,,> H,t’K5Ä | kásnőket. Jó feltételek. „Fashion”,

;# A TELJES aruraktár kiárusítása, divatáruüzem. Tel-Aviv. Ben Ávig- 
en- j ruhák, kosztümök, a legmodernebb dór utca 26. telefon • 36327 

kéz- í °riási választék, példa!» FIGYELEM! Ne vegyen ruhát
nélküli arak. Reeh. Náchlát Jic- amíg el nem jön a „Bruxelles”
ónak 59, f. A. Autóbuszok 53—63. j női konfekció szalonba Tel-Aviv  
Az eladás egész nap este 7-ig. Allenby 31/a. árak 25—65 font közt. 
m ..HABARAK** padocsiszoias és . 9 KITŰNŐ konfekció varrónőnek

alá
21.50: DOKUMENTUM — 

„A harmadik birodalom tündök­
lése és bukása”. Harmadik rész: 
„A végleges megoldás és a harma­
dik birodalom bukása”. Elbeszéli: 
dr. Slomo Áronson 

22.40: Egy mondat a Szentirás- 
hói. HÍREK.

ISKOLATÉVÉ

8.15: Angol az 5. osztálynak 
9.00: Angol a 9. osztálynak 
9.20: Természetrajz a 8. osztály­

nak
9,?S: Geometria a 9. osztálynak

„ •------ ----------- - — I — _-——„„.i.vnviu varrunom-K Hl.20: 1 ermészctrajz a 6. oszíálv-
fenyesites, 150— font. Nagylakan- , kitűnő feltételek mint felelősnek, ; nile
•««í,oOZZa#r,es*el- fele,6s***eei. Tel ; gyermekruha üzemben. - Keresünk ,A "
í. ...... . vasalónőt és tanulólánvt. 243876 1 11,-45: Francia nyelvlecke
» „HAMAVR1K” H M. Padlócslszo- » FIAT 124. modell 70, első kézből, 1 11.05: Msebra a 9 nsztálvnub

60.000 km. teszt egy évre. nagvon jó , „ osztálynak
állapotban. 21.000__ font Fiat"-! 1 l”Z5: lV«ertan az 5. osztálynak

Általa- Än!e721A27502Or0T *’ R4n,‘t Gán* | ,2 00: AnSo1 » 10. osztálynak 

........  , 12.20: Számtan a 6. osztálynak

lás, és fénvesitás 150. Nagytakari- 
tás. Nem csúszik. Garanciával. Tel 
236331.
» 285519 _ 16—21 ÓRÁIG

ezen a napon szintén kizárólag j Levélcím: !el-Avlv. P.O.B. 4472 "°3 .f? részleges renoválási szobák | » IPARCIKK kereskedő (új olc) te- i
ckológiai problémákkal foglalko- í ,9«W «^P^’vizvezlték, ÄysSs! | S^Yeve^^^^!'13'151 M,atcmatika a *• »^ztály
zik. A bevezető előadást Jigál 5 órako^tertjuk Gold.ne?nd Achád í^>et‘fk,' íes-tés, Míe,dtt m«grende. : angol nyelven. Kérem ir.jom nem naK
Álon helyettes miniszterelnök Háám u. 138 címen Mindenkit hot aÄTdoigortunk" *’ «ok* i {°* 3"alodni- Tcl-Aviv- P0B 9ii.| 13.40: Énekeljünk egy dalt

........................... ‘ 10.00: Angol a 8. osztálynak

16.16: Számtan az 5. osztálynak 
16.35: Természetrajz a 8. osztály, 

nak
16.55: Sakklccke

! 16.10: Irodalom gimnazistáknak. — 
16.30: Musics Viva. 17.00: Vasárnapi 
zene, 18.05: Közgazdasági magazin. 
18.25: Az irodalom berkeiben, 18.55:
Mezőgazdáknak. __ 19.30: A prózai
műsor ismertetése. _ 19.40: Héber 
dalok,. 19.50: Tnách részletek. —
20.06: Az elmúlt hét filmjeiről, __
20.45: Az izráeli filharmonikus ze­
nekar Havdn. Smstana és Dvorák 
műveket játszik, vezényel: Kertész
István. 22.06: Hangjáték. __ 23.05:
Kamarazene. 0.10: Esv perc Hra és 
Hátikvá.

B-MÜSOR:

6.00: Má tovu. 6.10: torna. 6.20: 
Zenélőóra. 6.55: Műsorismertetés, 
’■nőid »er h«bcF "ivplrfsi
7.20. Hanglemezek. 7.55: Sofőrök­
nek. 8.10: Jó regselt. 8.55: Ma 25 
éve. 9 05: Hanelemezek. 10.05: A
háziasszonyoknak. _ 14.10: Hová
menjünk ma este?. 12 05: A dolgo­
zónak és a munkaadónak 1? 30: 
Zenés híradó. — 14.10: Itt Éhud 
Manor. — 15.05: üdvözlet dallal. — 
15.53: Ráadás. 16 05- Esrv nerc heber 
héber nyelvtan. 16 0?- Külföldi dal- 
Darádé. 16.30: Fejtörő folvtatAsok- 
ban. 16.35: Dalparádé, 18.45: Sport. 
21.06: Teanapok. 22.05: Fiatal tehet­
ségek első szereplése a mikrofon

tartja, míg Joszéf Támir képvi­
selő. a Kneszet környezetvédel­
mi bizottságának elnöke referá­
tumot mond.

nrwwv^-vvTrwvwinrvvwvuvvvvyyy

Kurzus indul

MASSZIROZÓK/NŐK

kiutvát” hozzXkk 65 • A LAKÓVÉDELMÍ EGYESÜLET, | 9 CHOLONBAN 2 tágas szoba
5 1 hozzanak magukkal. Derech Petach-Tiltva 4 (Kikár Há- j I. emelet, front, beköltözhető’ fél

mosavot) értesíti a közönséget, ! éven belül. Tel. 855066 
! hogv az áremelkedés 25 %-os. 73 1 S ALKALMILAG’ Pentrpnf r,. .\ IlERZ,L;D'JKI?S7TAS KÉPEI juIh,s . 25-től, fokozatos és nem nagyon jó állapotban. Peta<h-Tikva# í 

A Herzl-dijkiosztasi ünnepségen maximalis. [ Stampfer utca °6 llKVa' |
készült fényképfelvételek megte- » „DEKEL” PENZIÓ. Natanja, Ben • KÉTSZOBA hallos lakás Petach-! 
kmthetok es megrendelhetők „Foto Jehuda 3. tel. 053- 22065 ajánlja Tikva központjában, elutazás miatt
Martin . Tel Aviv. Allenby 26. (Te- udulo-szállóját napi 40 fonttól ! eladó! Megfelel irodának is Érdek- ! ,„ -----------------------------------------------

, mindennel együtt. Teljes kóser el- lődni: Alijja könyvtár, Petarh-Tik- : vpmES«E.I|,ÍEwfvAV1<>Z*80K*HT 
látás. i va. Mnhiiv«., it j NEM VÁLLALUNK FELELŐSSEGET

lefon: 55754).

! © MINDENFÉLE televízió javítása

WlZO-közlemények
CHOLON: 1973 május 27-én, vasár­

nap 7 órakor, klubest.
RÁMÁT-GÁN: kedden. 29-én. 7 óra­

kor, klubest. Háziasszony: Schwarz 
Rózsika. Cseveg: Sichler Chává.

K1RJ.4T-ATA: kedden, 29-én. 4 30- 
kor. klubdélután.

HAIFA: szerdán. 30-án, 5 órakor 
klubest Háziasszony: Moskovitz 
Hermin.

KIRJÁT-JÁM: szerdán. 30-án. este 
6 órakor. „Izráel 25 eves fennállá­
sának megünneplése”, ünnepi be­
szédet tart Ciment Imre.

TEL-AVIV. Arlozoroff 100: csütörtö­
kön, 31-én. 5 órakor, kiubdélután.

2 UJ KELET 1973. V. 27

szamara.
Tel.: 240495

222100
9—20 óráisr

— A RENDŐRSÉG LETAR­
TÓZTATÓ I F cgv 14 éves názá­
reti arab fiút. akit tetten értek, 
amikor liorogkeresztet festett isko­
lája kapujára. A rendőrség azzal 
is meggyanusitotta. hogy ö fes­
tette az úttestre a múlt héten 
Mose Dáján hadügyminiszter 
horogkcreszttel „diszitett” portré­
ját. de kiderült, hogy a kérdéses 
időpontban a fiú nem is volt a 
városban.

SZABÁSZNŐT
KERESÜNK

gyakorlattal szabásminták | 
és nagyítások terén. I 

Munkanapok vasárnantól | 
csütörtökig. *

23258 I Dunskv. I
' HAWVW-, ■ . „rtJWHAHW
! — A LUDDI LÉGIKIKÖTŐ
IGAZGATÓSÁGÁNAK KÉRÉ- 

! SÉRE a héten karhatalmikig tá­
volítottak el a repülőtérről két 
taskenti olé-családot, amelyek tag 

1 jai ülősztrájkot rendeztek a re­
pülőtér főépület vámcsarnokában. 
Az olék azért sztrájkoltak, mert 
a klitaügvi hatóságok nem tud­
ták teljesíteni követelésüket, hogy 
Haifán, vagy I’etách-Tikván ad­
janak nekik lakást.

A legolcsóbb vakáció

ROMÁNIÁBAN
7 nap a hegyekben, 70__ $,

10 nap 109 3.
17 nap 169 $.

teljes penzió. ] oszt zállnda 
18 nap nvaraióhelyeken. 

örvosi kezcic=se] komplett 
188__$

A hivatalos román turisz­
tikai hivatal képviselője: 

Egyéni ügykezelés.
T. A., Dizengoff 101., 

(passzázs), 
telefon: 24 33 81 

Vezérigazgató:
Gary Oszterer

ügyeletes gyógyszertárak
HAIFÁN

Bugrasov. rechov Bugrasov 60. tel. 
! I 223889: Nordau. Ben-Jehuda 183. tel.

242673: Jáni, Jehuda Háiévi 67, tel 
i ! 612474.

I
TEL-A V1VBAN:

! Mironi. Herzl 29. tel. 663596.

13

va, Mohliver 11.
----- . „PAPCO” gyár keres kötőt maléz-

otthonában. __| hez (moviléj ehut). éjszakai szak­
mányba Kitűnő feltételek. Jelent­
kezés: Tel-Aviv, tel. 37247
• NAGY SZÍNHÁZ keres:' 1) gya­
korlott varrónőt színházi jelme­
zekhez. állandó. vagy részbeni 
munkára. 2) Keresünk jelmez osz­
tály felelőst. Jó munkafeltételek.

--------------- , írásbeli ajánlkozás gvakorlat rész-
l etách-Tikva Háhágáné i letezesevel: Tel-Aviv. POB. 1412.

• •■•'FIK” — televízió szolgálat, 
javítás és biztosilás. Service az esti 
orakban is. 908742.
© ÉJJELIŐRT keresünk Nof-Jámha. 
Jelentkezés; Chevrát „Mismár", __ 
T. A.. Balfour 9.
• ItOLGA'EK! A környékről is érde­
mes bejönni és élvezni a kitűnő ki­
szolgálást. Divatos szintetikus 1973-
as paróka modellek, reklámár 79___
R. Férfiparóka 150.-— Látogasson 
el hozzánk szalon Ionéi. T A Al­
lenby 93. tel. 625682.

i az esti órákban,
8586IS. _ 948188.
• PETACH-UK VAN 3—4 szobás 

, lakások. Beköltözés 6—8 hónap 
i múlva ..Netáflm’- Petach Tikva. 
i Háhágáná u 17 Tel. 919383.

© PETACH TIK VAN négy szobás 
luxuslakások Aharonson-u. 7., be­
költözés 6 hónap mnlva! Részletek: 
„Netáfim” 
u 17. tel 919383
• CHOLON 111 körzetében 'Klrjat 
Sárét, Sd, Jerusálájim) megkez.dö- 
dött 3, 4. 4 és fél szobás lakások 
eladása. Részletek: Arhim Finkel- 
sfein, Cholon Hánászi 2, .etetőn 
846246
© BÁT-JÁM. Arlozorov 64, eladó 2 
szobás lakás, faliszekrénv. telefon 
877135.
<S 1 AK AI! ITOK AT keresünk Azor- 
ba rtson-leeloni. bét-dagont, azo- 
n, eholont. bát-iámi lakosokat. _ 
Chevrát „Mismár” 1 A.. Balfour
9.
® ÖRÖKÉT keresünk Azorba, rí- 
son-leeionl. bét-dagoni. azon 
choloni bát-lámi lakosokat Chev-
rá' Mismár" I 4 Balfour 4
• F, STEINER divatelöállitö és 
exportőr keres Singer és overlork

# UJ ZONGORÁK és alkalmi vé­
telek. — Vétel, eladás, csere. Rész­
letre is. Gottesmann, Tel-Aviv, Al- 
!5n,bJ (A Mugrabival szemben) 
Telefon 55682.

• képviseletet vállalnék vagv
„ . ... ,. „ ' — - ■ ...... — j betársulnék nagybani va?v kiminvvarrónőt, vasalónőt, eladónőt, ta-1 beni áruelosztásba ’- *5 k,CS,n>*

I nn'ólánvokat és munkásnőt köny 
n.vii munkára. Jó feltételek a meg­
felelő jelentkezőknek. Magas fizetés, 

i plusz prémium. Jelentkezés Rech. 
I Levan da 30. II em„ Tel-Aviv.
; © „BUIIJM” étterem. Jaffa—Givát 
j Alijja. Jefet u. 170.. tel. 867180 pin­
cért és grill szakembert keres.
@ MELLTARTÓGYÁR keres tanuló 
lányokat és varrónőket. Kitűnő fel­
tételek. Tel. 3_7 közt 222089.

® ASSZONYT keresünk irodataka- 
. rifáshoz, minden nap 6 órára. Ki­
tűnő feltételek. Jelentkezés: „Fiat”, 
Jicchák Szádé 30.. Slomo Arádnál.

A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA

j KÖZLEMÉNYEI

HAIFA
Holnapután. KEDDEN május 29- 

I én ef'e rél 8 órakor a haifai HOH 
nagytermében (Pevzner 2.) tartja 
meg előadását J

DÁN OFRY
„AMERIKA - ALOM ÉS VALÓSÁG" 

címen. Bevezetőt mond:
I Dr. ÁRJE KÁDDAR

Jegyezze elő ezt az estet! i

★
BEÉR SÉVA

Értesítjük tagjainkat és baráta- 
mkat. hogy 1973. május 27-én este 
, , ,a Bét Háám ban német
nyelvű filmkomedia kerül bemuta­
tásra. „HÓKUSZ-PÓKUSZ”. _ He- 

Szakma „,.m r1',11 RtlhmRn. az ismert osztrák
köz uir^tSZ”le^? főszereplésével. __ jg.

Bét
számit. Helyiséget adok a város köz- főszereplésével,
pontjában. Tel. 611303 i?'Fk kaPhatok 2 IL áron a
9 kiadó bútorozol szoba turisták- 8m Penztárában. 
nak Dizengoff környékén. 243202

A HOH vezetősége

Ifei Etf I

„PARC 0” gyár
KERES

KÖTŐI
MALÉ/HEZ (MOVILÉJ CHU J) 

éjszakai kampányba.

Kitűnő feltételek
Jelentkezés: tel: 37247, lel-Aviv

Szeretett jó édesanyám

ORtiHBAUM FRIDA
Temesvár — Kirjáf-Jám

slosimja leteltével
Sí RKÓAVATÁST

tartunk május 30-an. szerdán délután 4 órakor 
lom-, temetőben. Autóbusz indul Kirját Janiból 
nette Szóld 5., délután 4 árakor.

Ezúton mondok köszönetét mindenkinek részvétleveléért.
__________ KEPP1CH LDMÉE és a gyászoló család

a Cur Sá-
Rch. Hen-

nagy-Felejthetetlen drága férjem, édesapánk, apósom, 
apánk, sógorunk

GASZNER JUDA (Jenő) H
Budapest — Kibuc Givát-Oz

ÁZKÁRÁJÁT ÉS SÍRKŐ AVATÁSÁT

1973 május 27-én. ma, vasárnap délután 3 órakor tartjuk 
a kibuc temetőjében.

Találkozás a kibucban A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Tel-Aviv. május 27.. vasáma
MACSKA A FORRÓ 

BÁDOGTETŐ ALATT

A kisteremben
MINDEN A KERTBEN

«WWWWWWWHWMHWWnWWWIWWWWWWWé

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDETEI 
4.30 — 7.30 — 9.30

ALLEN BY: A közvélemény 
szeme

ESZTER: Portnoy komplett)ms 
ARMON: Fellini - Róms 
PARIS: Az utolsó előadás 

. GAT: Üvöltő szelek 
CHÉN: Idegen Jerichóban 

! MAXIM: Szerelem koppenhágai 
módra

lEL AVIV: A Poseidon tál and 
HAMHRKÁZ: Szenvedély 

és gyémánt
j CINERAMA: Erőszak a parkban 
I ICEIFl.E.I: Éjszaka az operában 

RAMA I -AVIV: Eogd meg a 
I kémet
I BEN JEHUDA: Az erotikus 

MO(iKABI: Meghívás gytlkoe- 
Ságra ’

ül UDlO: Az utolsó tangó 
Párizsban “1

GORDON- A mandarin 
CAEON: Cesar és Rosalie 
LI MÓR: Lady Caroline umb 
I ÁMAR: A szicíliai tőnok 
ZOHAR Plni-halni 
DEKLI t-értmk csapdában 
JEIR: A kihallgatás 
»KI y Or Popol

P EK. Kabarét \

H(JU: A Utoetvuche-utvw oál

A

előtt, 23.05: Az üey elintézés ain't.
23.33: Kedvelt dalok. 1.05: Hátikra. S

H-MÜSOR
A 447 méteren

gva
lan

19.02: Régi héber dalok.__ 20.05:
Dalcsokor. kap

A HADSEREG RÁDIÓJA pén
11.05: Hanglemezek. 12.05: Snort-

személvi hírek. __ 15.05: Edna Sávit
magazin. — 13.55: Köziem énvek és
műsora. 17.05: Üdvözlet, dallal. __
17 »9: Hangos híradó. 18.05: Rádió­
vita. 19 06: Héber slágerek. 20.50: j 
héber dalok. 21.05: Rádiószínpad.
22 05: Az éjszaka__ri Szelával. ___
0 05: Menáchem Ben Beszélgetése.
0.15: Műsorzárás.
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A pénzügyminiszter ígéri:

TÍZ ÉVEN BELÜL EGYENSÚLYBA KERÜL 
IZRAEL KÜLKERESKEDELME

A munkaügyi miniszter szerint a nemzetgazda­
ság rendelkezésére álló munkaerő 100 ezer 

fővel emelkedik
Pinchász Szápir penzügyminisz-1 szakképzetségének fokozódása, a 

ter a Termelékenységi Intézet ál-j rendelkezésre álló tőke növeke- 
tal csütörtökön rendezet szimpo- dése és a termelékenység feljavu- 
ziumon kijelentette, hogy az iz- láso.
ráeli export 1983-ban eléri a 10 . A nemzetgazdaság biztonsági vo 
milliárd dollárt, mig az import natozásairól szólva azt mondotta, 
ugyanakkor — a jövendölések hogy az elkövetkező hat év folya- 
szerint — 9.3 milliárd dollár ka- mán a biztonsági kiadások elérik, 
riil lesz. Ugyanebben az évben je- ; sőt talán túlhaladják a 42 milliárd 
lentősen csökken majd a fizetési: fontot, ami mintegy 70 százalék-! 
mérleg deficitje is. Ez azt jelenri, kai több a hatnapos háború óta 
hogx a legközelebbi évtizedben az ' eltelt hat év folyamán biztonsági 
állam jelentős mértékben meg célokra költött 25 milliárd font-

Közöspiaccal egyre szorosabbá 
válnak.

A szimpózium résztvevőinek

központok és üdülőhelyek építésé­
be, illetve fejlesztésébe.

Az inflációról csupán annyit 
mondott, hogy az nálunk is ugyan 
úgy folytatódik, mint mindenhol 
a világon.

Résztvett a szimpóziumon Jo-

Dáján a francia televízióban:

Megállapodás nélkül nem vonulunk vissza!
A hadügyminiszter fürdőköpenyben jelent meg a francia tévé képernyő­

jén és beszélgetés közben a régészeti tárgyakat törölgette

kérdéseire válaszolva Szápir azt széf Álmogi munkaügyi miniszter
mondúiía. hogy elvben ellenzi az 
ötnapos munkahetet, mert az a 
meggyőződése, hogy ebben az eset 
ben valószínűleg csökken a terme­
lés.. az eddiginél súlyosabb for­
mában jelentkezik a munkaerő- 
hiány és a dolog különböző sú­
lyos társadalmi problémákat is 
előidéz, mert igen nagy összege­
ket fognak fektetni szórakoztatási

is .aki közölte, hogy minisztériu 
mának becslése szernt az elkövet­
kező évtized folyamán mintegy 
százezer dolgozóval bővül a ren­
delkezésre álló munkaerő-meny- 
nyiség.amely ma 285 ezer dolgo­
zóból áll. A termelékenység ugyan 
csak a jelenlegi tempóban fog nö­
vekedni. azaz évi 6 százalékkal — 
mondotta Almogi.

A francia állami televízió csü­
törtökön hosszabb interjút közve­
tített Mose Dáján hadügyminisz­
terrel. aki mosolyogva fürdőkö­
penyben mutatkozott a tévé képér 
nyőjén. Dáján többek között kije

akik egy része még mindig arról 
álmodozik, hogy valaha visszatér 
a falvakba és városokba, amelye­
ket elhagyott. Erről a következő- i amint a 
két mondotta: miniszter

A műsor keretében sok részle­
tet közöltek Dáján magánéletéről 
is. igy többek között bemutatták, 

urdőköpenyes hadügy- 
papucsban — a régé-

fogja közelíteni a gazdasági önál­
lóság ideális helyzetét és egyen- j 
súlyba kerül a külkereskedelmi , 
mérleg is. j

Szápir miniszter részletesen fos- j 
laikozott az elkövetkező évtized | 
gazdasági prognózisával, amelvef, : 
véleménye szerint, a következő 
főbb pontok jellemeznek: a biz- j 
tonsági kiadások emelkedésem f> j 
kozottabb iparosítás fokozódása. 1

nak. Ugyanakkor azonban a ha­
diipar továbbra is jelentős mér­
tékben elősegíti majd az állam 
iparának fejlődését.

Általánosságban az iparról szól­
va azt mondotta a pénzügymi­
niszter. hosy Izrael már tu] jutott 
az önellátás stádiumán és az el­
következő évtized folyamán egvre 
inkább előtérbe kerül az export. 
Ennek egyik oka az. hogy Izrael

MÁSFÉL MILLIÓ FONTOT KÖVETEL 
EGY MEGBÉNULT ÁPOLÓNŐ

Munkabaleset következtében teljesen megrokkant
A Málbén párdész-chánái ag- ( keresetében előadja, hogy házá- 

gokházának egy volt ápolónője, i nak négy fala közé van zárva, et- 
Rozalia Teszler másfél millió font j vesztette minden életörömét és 
összegű polgári keresetet nyújtott | érdeklődését. Ügyvédje, Enos Bár­
be volt munkaadója ellen, mert Sálom a periratban hangsúlyozza,
két és fél évvel ezelőtt munkabal­
eset érte. amelynek következté­
ben örök életére megbénult és 

a rendelkezésre álló munkaerő i kapcsolatai a kibővített Európai : rokkant maradt.
Az asszony keresetében előadja,

Eifávolitották az aktképeket a Nemzeti !hoay 1970 ,végén az «ggokhaza
IF" , - i egyik folyosóján ment végig, hogy
KOnyVtarbÓI I injekciót fecskendezzen be az

A meztelen nőket ábrázoló négy fényképet foto-kiállitás j csyik ápoltnak. A nedves folyo 
keretében tették közszemlére

jelenlegi status quo. beleértve ter­
mészetesen a határokat is. ,.Ott 
kell maradnunk, ahol most va­
gyunk, amig nem lesz megállapo­
dás” — jelentette ki kategoriku­

sán a hadügyminiszter.
A továbbiakban leszögezte, 

hogy bármi történjék is. Izrael­
nek meg keli tartania Sárm cl- 
Sejket. valamint a Golán-fennsi- 
kot. Abban az esetben, ha megál­
lapodásra jutunk Egyiptommal — 
folytatta — úgy a hadsereg visz- 
szavonulhat a Szuezi-csatorna 
mellől és ebben az esetben az uj

,_ , , az egvkori fegyverszüneti vonal éshogv az asszonv súlyos depresz-1 . , . . .. .....................• " . . . a jelenlegi tuzszuneti hatar kozottszioban is szenved a súlyos bale-
set következtében.

Hazaik mar nem léteznek.! szeti tárgyakról a port törli Ez. 
lentette .hogy mindaddig, amíg sőt sok esetben meg sem találják {zel akarták kihangsúlyozni hoex 
nem jutunk valamilyen megálla- egykori falvaikat. Ez a föld ma < Mose Dáján. magas pozíciója eile 
podásra az arab államokkal, mm- mar nem létezik. Valaha Paleszti-! nére egvszerü ember aki nerc 
den vonatkozásban fennmarad a na volt - ma Izrácl van. A me- tart szolgákat maga mellett

nekülteknek realisztikusan kell 
gondolkozni. Meg kell barátkoz­
tok azzal a gondolattal, hogy 
nincs visszatérés a múlthoz, de Iz­
rael hajlandó uj jövőt nyújtani 
nekik.

Saját politikai jövőjével kap­
csolatban Dáján azt mondotta.! ellenőrző bizottság új dráguláso- 
nem tudja, lesz-e számára hely a j kát hagyott jóvá. így az élesztő 
következő kormányban is. de ő : kilója 5.5 agórával.'a súrolásra 
kepes és hajlandó biztonsági prob szolgáló acéldrót 16 százalékkal 
témákkal foglalkozni mindaddig, drágult, mis a Hámgáper és a 
amíg nem 'esz béke; Nááléj Jerusolájim által előállí-

Panzsi izraeli korok, akik lát- tolt csizmák, valamint katonai ci- 
ak a francia televízióban közveti-1 pők ára 10 százalékkal emelhe­

tett interjút hangsúlyozzák, hogy dett. Ugyancsak jóváhagyták a 
az a larm ellenőrzés alatt álló fran sör drágulását, de a bizottság ja-
mere1rZn0á8ytelje' Ó-ánátÍS‘'VaSOlta' hoSy arány-
mertette Dajan egyemseget, meg; ban csökkentsék a luxusadót a

Újabb drágulások
Az ipar- és kereskedelemügyi 

minisztérium mellett működő ár­

vonul majd el.
I f j oj IIIv s, un 11 u

Megemlékezett a hadügyminisz- pedig emberileg és igen pozitív szi1 sörre , f , • . 
be védekezését a bírósághoz. ter a menekültek kérdéséről is, nezetben. ! zatlan Me^drámdf T ^ Va,t°*

ponty is.

Vallásos személyek tiltakozá­
sára a jeruzsálemi Héber Egye­
temen levő Nemzeti Könyvtár 
csarnokában megrendezett kép- 
kiálliíásról eltávolították négy. 
Éva-kosztümbcn levő nő fényké­
pét. A felvételeket Erna Nach- 
miász harmadéves, antropológiát

LEVELEK
a szerkesztőhöz
Wgá 'Maaaarraa, raataaaraaarramwa

6 POZITÍV OLDAL 
LÉNYEGES

Sajnos, a mi közéletünkben 
gyakran alkalmaznak igazságta­
lan módszereket. Most például, 
a ..Szápir alap” értékelésével 
kapcsolatban.

Olyan hangnemben írnak Szápir 
pénzügyminiszterről, mintha va­
lami rosszat akart volna az alap 
megteremtésével. Pedig jót akart, 
ez nyilvánvaló.

Miért nem a pozitív oldal felől 
közelítenek meg egy közéleti 
problémát, amikor azt kiértéke 
lik?

hallgató, egyetemi diáklány ké- ! 
szitette és egyes látogatók ..pro- 
vokativnak” minősítették a kép­
anyagot. Ennek ellenére meg- : 
hagytak a kiállítás keretében | 
három más. ugyancsak meztelen j 
nőket ábrázoló fényképet.

A kiállítás két hónapig ma- | 
rád nyitva. Ávráhám Civion, a j 
diákok dékánja elmondotta az 
újságíróknak, hogy Erna Nach- 
miász elutasította a kompro­
misszumos javaslatot, amely sze­
rint a kevésbé látogatott galériá­
ba helyeznék át a merész ké­
peket.

són azonban megcsúsz.ott, elesett 
és nem volt képes felkelni. Kór­
házba szállították, ahol megállapí 
tást nyert, hogy semmit sem érez 
bal lábában, sőt a kórházi ápolás 
során megbénult jobb lábára is. 
Borzalmas kínokat szenvedett át. 
amikor acél-építménybe zárták a 
testét, majd műtétet hajtottak 
végre gerincén is. de az orvosok

TÖRÖKORSZÁGBAN LETARTÓZTATTAK 
HÁROM MUNKAKÖZVETÍTŐT

„Törvényellenes módon munkásokat toboroztak Izraelbe”
lsztanbulban a napokban le- I szakmákban, de elsősorban az 

tartóztattak három személyt az- j építészetben helyezkedtek e 
váddalzal a váddal, hogy a törvénnyel 

ellentétben munkásokat toboroz­
tak és azokat Izráelbe küldték 
dolgozni.

A török hírszolgálati iroda

Georgia kormányzója 
lzráelben

Jimmy Carter, az amerikai 
Georgia állam kormányzója teg­
nap európai körútja keretében 
Izráelt is útba ejtve. Luddra ér­

nem tudták megmenteni a teljes! jelentése szerint a három letar- j 
megbénulástól. A jelenleg 46 éves, tóztatott közü| ketten az utazási
asszony most tolókocsiban él és

Katonaság helyett 
börtön

Cháná Ávnor tel-avivi törvén v- 
széki bírónő hat havi tényleges 
börtönbüntetésre ítélte George 
Lupa 37 éves bné-bráki asztalost. 
Megállapítást nyert, hogy a vád­
lott. aki 1964-ben alijjázott. rövid 
idővel megérkezése után sorozó­
parancsot kapott, de hét éven át, 
egészen 1971-ig bujkált a hadse-

jól fognak keresni.

irodák tulajdonosai. Ezek mint-j a hatóságok tudomást szereztek 
egy 30 munkást küldtek Izráelbe , erről az ügyletről és igy, a tö- 
azzal az Ígérettel, hogy ott igen j rök és az izráeli rendőrség együtt- 

Különböző j működése révén a luddi repü­
lőtéren letartóztatták ezeket a
„turistákat”, ahogy leszálltak a 
repülőgépről, majd kihallgatás 
mán azonnal visszaküldték őket 
Isztanbulba.-

............. .........~ - L Két témáról, az államelnöki őrségváltásról, valamint Chabib
A három gyanúsított különbö- j «ouigiba közvetítő javaslatáról szólnak a péntek regéli héber 

ző összegeket vett fel a munká- laP°k vezércikkei. Meg kell jegyeznünk, hogy ezek a vezércikkek 
soktól provízióként és hamis ok- me8 * tuniszi hírszolgálati iroda cáfolata előtt Íródtak amel" sze- 
mányokkal is ellátta őket. hogy : r,nt Bourgiba nem ajánlotta fel, hogy találkozzék izráeli vezető 
ezeket bemutathassák az isztan- személyiségekkel, hanem csak azt mondotta, hogv személyes me»- 
buli izráeli konzulátuson. {beszel es jó volna. A y ®

A hir szerint rövid időn belül í

Megverték 
a rendőröket

A tel-avjvi Hátájászim-uton 
tegnapelőtt megverték a rend­
őröket és a városi ellenőröket, 
akik a bírósági végzés értelmé­
ben szét akartak szedni egy en- 

nélkül működő dinnye-, reg elől és csak 1971 júliusában ! ge<*^y 
kezett. A kormányzó kereskedel- j jelentkezett, amikor már túl volt árus-sátort. Az egyik rendőrt
mi és turisztikai szempontból . a kötelező katonai szolgálat ko-1 kórházi kezelésben kellett részesi-
akarja elmélyíteni a kapcsolaté- i rán. A birónő Ítéletében hanesu- ,teni’ A két imádót letartóztat-
kat a vezetése alatt álló ameri- 1 lyozta. hogy semmiken enyhítő jták Mindket,en 22 éves kirját-
kai tagállam és Izráel között. ‘ körülményt nem talált. |onoi Ákosok.

Weisz Sándorné,
Tel Aviv, 
Rámbám 38

A „Stem" igazi ábrázata
£n már jóideje nem olvasom 

3 ...Stern című nyugat-németor- 
szá?i. magazint, mert annak ha­
sábjain nem egyszer ad helyet anti 
szemita nézeteknek. A múltkor 
például valaki azt írta a levele­
zési rovatban, hogy a zsidóknak 
nem is a hatmillió mártír fáj, ha- 
r*em inkább az érdekli őket, hogy 
minél több kártérítést vehessenek 
íel a németektől.

Csodálkozom, hogy az illetéke­
seit erre még nem figyeltek fel. 
A« szeretnem javasolni, hogy 
Jzrael nyilvánítsa nemkívánatos 
sajtóterméknek ezt a magazint és 
szüntessük be az importálását.

KampI László,
Tel Aviv,
Dr. Brodie 9

Mit ehhez a közlekedés*

iigji miniszter?
Cl 1 vasom, hogy a Dán és az I 

s»ed ismét tarifaemelési követe- ! 
esse! lépett fel. Természetesnek ! 
aiaiom. hogy a követelés mér- 1 
= e túlzott, mert tudják, hogy j 

a Kúra kerül sor, s végül majd j
*ngedniök kell j

Kérdés, hogy mennyit.
1 ■■ lí.1 sz®* majd a túlzott köve­
iig5 t>"Z 3 k°zlekedésügyi minisz- 
„ ■ Kemelem- nem enged az erő- 
zakosan fellépő közlekedési vál­

tatoknak és döntés előtt tekintet- I 
séo„V.e zi' hosy a kispénzű közön- ! 
J rf,'lken érzékenyen érintené ! 
felesnek általuk követelt mér- 1

Hajós Andor.
Cholon

tj
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SZOKJON LE A 
DOHÁNYZÁSRÓL!

KIPRÓBÁLTAE MI 
»SMOKELESS«?

Sókezren próbálták ki lzráelben és sikerült leszokniok. 
Mindenkinek megvan a maga megfelelő módszere, hogy 

megmentse a szokástól, amely napról napra, óráról órára 
rombolja egészségét.

Talán ez az Önnek is megfelelő mód és pont ez az, amire 
várt, mert elegendő egyetlen csomag „Smokeless” tabletta, 
amelynek elszopogatása megutáltatja Önnel a dohányzást. 
Miért ne próbálná meg?

Halálos baleset
Nádjá Jechezkél 45 éves asz- 

szony, aki a Haifa melletti Kín­
ját Náchumban lakik, a Kármel- 
hegy központjában tegnapelőtt 
este halálos közlekedési baleset 
áldozata lett. A szerencsétlen 
asszony az úttest átszelése során 
egy tender kerekei alá került.

nai
DÁVÁR

szerint Bourgiba javaslata, amelyet az olasz Corriere della Sera 
közölt, elvben igen pozitív, ha kétségbe is vonható gyakorlati ér­
téke. 1 unisz nem tartozik a ,.konfrontációs államok” táborába 
és igy Bourgiba nem képviselheti ezeket. Ugyanakkor viszont az 
is tény hogy a tuniszi elnök maga is arab. azonosítja magát az 
arabok álláspontjával és igy legalábbis kétségbe vonható objek­
tivitása. amely a közvetítés elengedhetetlen előfeltétele. Ennek 
ellenére üdvözlettel fogadjuk hajlandóságát, hogy találkozzon Íz* 
ráel megfelelő felhatalmazással rendelkező megbízottjával.

Hasonló szellemben ír a

mm

Kapható minden gyógyszertárban

Gyártja: Novi* Ltd.

MwunnH
Ativ. ueiaoium

1 erjeszti: £ Stemplet*, Tel-Aviv
~~ ~~ niiiNum

HÁÁREC
amely azonban elöljáróban leszögezi, hogy Bourgiba nem „semle­
ges szemlélő”, igy nem alkalmas a közvetítői szerepre, de mégis 
pozitiven kell kiértékelni javaslatát, amennyiben az esélyessé te­
heti a közelkeleti viszály kátyúba jutott szekerének kimozditását. 
Van némi kilátás arra, hogy Bourgiba esetleg meggyőzheti Szi­
matot a tárgyalások megkezdésére. Hiszen maga Bourgiba is ugv 
véli. hogy a felek közötti tárgyalások vezethetnek a közelkeleti 
megoldáshoz. Márcsak ezért is kedvező fogadtatásban kell része­
síteni a tuniszi elnök javaslatát.

Az új államelnök hivatalba lépése alkalmával a

THE JERUSALEM
POST

párhuzamot von Zálmán Sázár és Efrájim Kácir egyénisége kö­
zött. Sázár számára ez a 10 év a munkásmozgalomban eltöltött 
politikai és irodalmi karrier csúcspontja volt és államelnöksége 
alkalmat adott arra, hogy elősegítse a különböző törzsek, illetve 
vallási felfogások egybe olvasztását, vagy együttélésének előmoz­
dítását. Zálmán Sázár. államelnökségének 10 éve alatt azt jel­
képezte. hogy izráel államának mély gyökerei vannak, amelxek 
a hagvományhü zsidóságból erednek.

Ezzel szemben Kácir professzor, mint kiváló tudós, aki egész 
életét a tudománynak szentelte, most, államelnöksége idején nyil­
ván igyekszik majd egybe forrasztani a tudomány és a technoló­
gia fejlesztését a humanista célkitűzésekkel. Kácir államelnöknek 
ez a törekvése kifejezésre jutott csütörtöki székfoglaló beszédében 
és amikor részletesen hangsúlyozta azokat a problémákat, ame­
lyek mostanában egyre erősebben foglalkoztatják társadalmunkat. 
Biztosak vagyunk abban, hogy Efrájim Kácir államelnökségét az 
intellektuális és a társadalmi tevékenység övezi körül.

Mint emlékezete*, a vallásos tábor ellenjelöltet állitot fel Ef­
rájim Kácirral szemben, most azonban a hagvományhü zsidóság 
is tisztelettel, örömmel üdvözli az új államelnököt AtP*W

SÖÁRIM
vezércikkének bevezető részében Zálmán Sázár egyéniségét mél­
tatja cs különösképpen azt hangsúlyozza ki, hogy Sázár elnök 
új, magas piedesztálra emelte az államelnöki tisztséget, amelyet 
mindenki legnagyobb megelégedésére töltött be. Az államelnöki 
rezidencián a 10 év alatt igazi zsidó nemzeti légkör uralkodott, 
ami nemcsak abban jutott kifejezésre, hogy állandó zsinagóga is 
volt az államelnök! rezidencián.

A lap a továbbiakban jókívánságait tolmácsolja a lelépő el­
nöknek és ugyanakkor üdvözli az új államelnököt. A vezércikk 
hangsúlyozza, hogy Efrájim Kácir eddigi nyilatkozatai a szellemi­
erkölcsi értékekhez való pozitív hozzáállására utalnak. Azt kíván­
juk az új államelnöknek — írja a Söárim —. hogy a Teremtő 
vezesse utján és mint államelnök láthassa Izrael, valamint a nép 
fejlődését és sikerét, szellemi és anyagi (éren egyaránt
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EGY VOLT PÁRIZSI HOZZÁSZÓLÁS
(A „Die Furche” furcsa cikkéhez)

A szabad szó jogán szeretnéd 
hozzászólni a ..Die Furche“ né­
met lapból átvett. ..Párizs — 
kísérleti terep“ című fura elme­
futtatáshoz, amely vasárnapi 
számunkban látott napvilágot.

Szerelmi viszonyom Párizzsal 
már a múlté, de miként az egy­
kori szerető, aki figyelemmel 
kíséri kedvese sorsát, mindig ér­
deklődéssel olvasom a várossal 
kapcsolatos beszámolókat.

Nos, amikor a ..Furche“ cik­
két olvastam, kinyílt a bicska 
a zsebemben. Nem tudom Mú­
zsáról jött-e a cikk írója, avagy j 
csupán mucsaiáknak képzeli ol-; 
vasóit, de azt állítom, hogy egy 
ilyen rövid dolgozat keretében 
ennyi badarságot még nem ir- i 
tak ö^sze Párizsról a kétezer év : 
alatt, amióta történelmét számon 
tart iák.

..Bárhogyan is döntenek, tény, 
hogy Párizs külső arculata a kö­
vetkező években alaposan meg­
változik“ hangzik a cikk bölcs 
befejező mondata — konklúzió, 
amely alkalmasint minden más 
világvárosra érvényes — és az 
egyetlen, amelybe nem lehet be­
lekötni.

Egyébként a tudálékosan fo­
galmazott iromány minden sorá- j 
ból csak az derül ki. hogy szer- ! 
zőie olvashatott valamit az ak- j 
tuális urbanisztikai problémák­
ról, de magát a várost nem is- j 
me-i és következetesen összeté- j 
veszti a ferblit a fazonnal.

Valami újdonsült riporterjelölt : 
lehet, aki bennfentességével sze­
retné elkápráztatni a tájékozat­
lan hazai ohasókat, s akivel a 
legnagyobb baj az. hogy értei- ; 
me sen még irni sem tud. j

A cikk mindenegyes bekezdése 
hemzseg a tévedésektől. Igaz u-: 
gyati, hogy ,.Párizs (egykori) i 
gyomra“. Les Hailes alatt épi- , 
tik az R.E.R expressz-metrovo- 
nal-ak észak—déli és kelet—nyu­
gati keresztezéseit, de nem igaz, : 
hogy itt jön létre a város legna­
gyobb közlekedési csomópontja. 
.Az Étoile. a Concorde, a Gare 
deTEst, a St. Lazare, a Den- 
fert—Rochereau. ahol három, 
a Cbatelet, a République. a Na­
tion. ahoi négy metróvonal ke­
reszteződik. — az kutva?

i ..Néhány év múlva az utasok 
1 százezrei szállnak át ezen a té- i 
íren s ugyancsak a föld alatt j 
Álljon meg a menet. A térről1 

j van szó. vagy a földalattiról?. 
Ha a térről, honnan fog jönni, 

: az a sokszázezer utas? Ha a í 
: földalatti forgalmáról van szó,
: akkor mit keres ott az ..ugyan- 
■ csak“?. Es, ha a két von a i ott, i 
öt percenként 200 fel- és. leszál- 

I ló utast veszünk (tekintélyes 
szám!), az óránként 2400. na­
ponként 48.000. de távolról i 
sem több százezer, ugyebár?

Honnan szedi a cikkíró már; 
jó előre, hogy az ott létesítendő j 
óriási nemzetközi üzleti központ­
ban a Közöspiac és a fejlődő or­
szágok (és miért csak ..ausgetip- i 
pelt“ a fejlődő?) minden termé­
ke kapható lesz, — azt, nem, 
tudom, de nem is érdekes. . Ha j 
Szakot után esetleg nem .talál: 
majd valaki etrogot a metro ; 
kóser delicatessen üzletében, bi- i 
zonyára beszerezheti a Rosier 1 
„PIaetzl“-jén. Sokkal érdekesebb j 
a következő bekezdés, melysze-; 
rint: • ■!
,.A föld felszínén nagv zöld par­
kot létesítenek': (joffi) „ideépi- ; 
tenek egy luxusszállodát .és több | 
irodaépületet“. (Miért ne?) Ám­
de. folytatja, „ez utóbbi tervek i 
még mindig meggondo’ás tár­
gyát képezik, hiszen ezzel felad­
ták (miért múlt idő. ha még 
mindig gondolkodnak rajta?) 
az egyszeri alkalmat, hogy „zöld 
tüdőt“ teremtsenek a város köz­
pontjában.

Nem értem. Ha a föld színén 
nagy zöld parkot létesítenek, az­
zal feladták a „zöld tüdő“ ter­
vét? Itt valami nem stimmel.

De menjünk tovább:
,.A városépítők és az illetékes 

minisztériumok döntése érteimé­
ben Párizst a következő években 
toronyházak koszorúja veszi kö­
rül és ezzel egy európai Man­
hattan alakul ki”. Tényleg? Ha 
a toronyházak koszorúja csupán 
körülveszi Párizs, akkor a tervet 
elszabotálják, mert Manhattan 
szigete tudvalevőleg New York 
város kellős közepén terül el.

A továbbiakban Die Furche 
tudomására adja olvasóinak.

hogy „egyelőre csak a Diadal­
ív mögött fedezhető fel néhány i- 
lyeti betónóriás. amely megza­
varja. ezt a világnak valamikor 
legszebb látványát“..

Ebben van valami. De mi az. 
hogy a Diadalív mögött? Az in­
kriminált betonóriások néhány 
kilométernyire nyugatra, a De­
fense köröndön, tehát már nem is 
Párizsban, hanem Neuillyben e- 
melkéanek büszkén az égnek. 
Ha a pénzügyminiszter a Louvre 
palota ablakából nyugat felé te­
kint.; lehet, hogy a tornyok za­
varják esztétikai érzékét, bár 
nem zárják le a köröndöt. De et­
től a Champs Élysées. az . Étel­
iétől ápardon, a De Gaulle tér­
től le a Concorde-ig) továbbra 
is a világ egyik legszebb „lát­
ványa“ marad.

Jóval komolyabb esztétikai 
problémát okoznak a Szajna- 
part délnyugati végén tornyosu­
ló felhőkarcolók, amelyek he­
lyenként már elfedik az Eiffel 
tornyot, de erről a problémáról 
a cikkíró úgy látszik, nem olva­
sott.

..Mindenesetre úgy látszik, 
hogy sikerült megőrizni a törté­
nelmi belváros képét“, állapítja 
meg a tájékozott cikkíró, majd 
megjegyzi: .

; „Egy autópálya építése a Szaj­
na jobb partján. valószín (Heg 
még inkább - felizgatja majd a 
kedélyeiket, hiszen ez már a Ci­
te középkori központját érinti“. 
Elárulhatom a cikkírónak és 
olvasóinknak, akik már régóta

nem jártak Párizsban, hogy az 
autópálya a Szajna jobb part­
ján, illetve rakpartján már évek 
óta elkészült és közmegelégedés­
re funkcionál. A vita most a 
bal parti autópálya megépítése 
körül folyik és, aki nem tud kü­
lönbséget tenni a Szajna jobb és 
balpartja között, az ne írjon cik­
ket Párizsról.

Folytathatnám még, de nem 
akarom idegesíteni magam és 
untatni az olvasót. Aki egyálta­
lán felteheti a kérdést, miért va­
gyok olyan „háklis“ és mit ér­
dekel bennünket Párizs város- 
rendészeti problematikája? Te­
kintettel a francia kormány Iz- 
ráel-ellenes politikájára, egyik 
olvasónk nemrégiben azt java­
solta, hogy az izraeli bojkottál- 
ják Párizst. Megfontolandó ötlet. 
A magam részéről nem az volt 
a célom, hogy propagandát csi­
náljak a Fény Városának. Ma 
már ugv vagyok vele, mint haj­
danában Petőfi a Kárpátokkal: 
..Bár csodállak, ámde nem sze­
retlek ... “ Párizs nem szív­
ügyem többé.

Hát akkor mire jó ez a ká­
kán csomókeresés?

Megmondom. Sokan tudják, 
hogy a külföldi lapokban meg­
jelent cikkek javarészét kerek 
húsz esztendeje én fordítom az 
Uj Keletben. Rosszul esne, ha 
azzal gyanúsítanának, hogy ezt 
a cikket is én fordítottam.

Székely István
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Vízszintes: 1. Riadalom. — 8. ző (1749—1801. Domenico). 
Télen az esőtől. nyáron a naptól Függőleges: 1. A művészeti ér­
védelmez. 13. Sikert arat. — 14. tékíí nyelvi alkotások összessége, 
393 kilométer hosszú folyó Olasz- 2. A színpadi mű felvonásának 
Országban. 15. Szibériai .folyó ! tagolása, egy vagy több szereplő 
hossza 1920 kilométer, a leges- színpadra lépése vagy távozása 
tengerbe torkollik. 16. Férfinév határolja. 3. Ház része. 4. Ékezet­
becézve. 17. Izomkötő szalag. tel: több magyar nádor neve, — 
18. Déli pihenőt tart. 19. Sakk- 5. Ékezettel: hasít, 6. Lekvár fele, 

játszma vége. 20. Betűvel a vé- 7. Távozik, 8. Grófság Dcl-Ang- 
gén: kerekszám. — 21. Vissza: liában. 9. Magyar politikai ren- 
senatus része. 22. Viharos északi dőrség. 10. Irányt mutat, 11. Az 
szél a dalmát partokon. — 23. USA egyik dcl-nyugati állama. — 
Álom betűi keverve. 24. Élet. — 12. Odysseus ithakai király fele-
26. Orosz falu Moszkvától Nyu- sége. Tengeren hányódó férjére 
gatra. Irt győzte le 1812 szép- 20 esztendeig hűségesen várt. — 
tember 7-én I. Napóleon az oro- 14. Ncpkisebbség fiai a Szovjct- 
szokat. 28. Fordított állóvíz, — unióban. 16. Gabona mértek, —

CHASZ1D TÁNC
Kamilovszki müve, fából faragott szobor

HING N-0 NN AN
George Butust, a hetvenhét 

éves amerikai komikust eey tévé­
interjú során megkérdezték, való­
ban feleségül veszi-e a nyáron 
menyasszonyát, a tizennyolc é- 
vés Betsy Keils t.

— Egy feltétellel — volt a 
válasz. — Ha jelesre érettségi­
zik.

daní Beatles-együttes tagjainak 
jelenléte miatt.

Nem titok ugyanis, hogy az 
j együttes négy tagja a Venyértö- 
i rés óta nem szívesen látja egy­
mást. Hogy el kerül j ék e gy irtást I (?), valamennyien Hollywoodban 
akarnak letelepedni. A baj ab­
ban van, hogy ezt mind a né­
gyen szinte egyidőben teszik.

Regina, a népszerű francia 
énekesnő napról napra azon fá­
radozik, hogy megőrizze alakját, \ 
de egyre kevesebb sikerrel:

— Az én tragédiám —mond­
ta —, abban rejlik, hogy min­
dig nagy ínyenc voltam. Már 
gyermekkoromban is megmu­
tatkozott mohóságom. A süte­
ményt például mindig tükör e- 
lőtt ettem, hogy úgy tűnjön: ket­
tő van belőle;

*
Hollywoodban az utóbbi idő­

ben egyre sztikebb a hely a haj-
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John Lennon és Yoko Ono 
az ő kérvényüket azonban vigz- 
szautasitották az amerikai ható­
ságok' a Beverly Hills szállodá­
ban szállt meg. Ringó Star, u- 
gvarabban az utcában akar bun­
galói venni, Paul McCarthy az 
utolsó pillanatban szökött meg 
Hollywoodból a csak száz mér­
földre távolabb levő Palm 
Springs be.

George Harrison, az együttes 
negyedik tagja, arra a kérdésre, 
hogy odakoltözik-e ő is.- rejtélye­
sen csak annyit mondott; „Ta­
lán“.^

29. Lódén része. 31. Vissza: a 
magyarság sajátos etnikumú cso­
portja, az Ipoly. Zagva. Sajó vi­
dékén. 32. A görög vallás isteni 
tiszteletben részesülő „hőse váro­
sok” legendás alapítója. — 34. 
Lószín. 35. Kábult. 37. Végtelen 
cár. — 39. Szenvedélyes, hévvel, 
érzéssel teli. 40. Ünnepi öltözet, 
43. Armada eleje. 44. Ragadozó 
madár. 46. Damászt része. — 47. 
Spanyol folyó, 50. Kisebb, fel­
emelt fejrészű pamlag. 52. Fran­
cia színműíró (Marcel), — 53. 
Francia filozófus író (1713 — 
1784). A felvilágosodás egyik leg 
nagyobb képviselője. 54. Kikötő­
város, tengeri fürdő- és üdülőhely 
a Szovjetunióban. Krim-félszige- 
ten, 55. Jelentős olasz zeneszer-

19. Angol csőcselék, söpredék, —
20. Rousseau nevelés regénye, —• 
23. Tatarozás, 25. Francia festő 
(1796—1875). A modern tájkép 
egyik legjelentősebb úttörője. — 
27. Vissza: mulatság, 29. Meg­
állapítja súlyát, 30. Kis tartomány ■ 
Közép-Görögországban. 32. Test­
rész, — 33. Rengetegen, — 35. 
490 kilométer hosszú folyó Bul­
gáriában. 36. Suskus fele, — 38. 
Jól átgondolt. 39. Spenót, — 41. 
Vissza: a tengeri keszegek faja, 
42. Két üzlettárs által felesben 
vállalt üzlet. — 45. Csomagolnak 
benne. 48. Hol betűi keverve, — 
49. Lába sincs, mégis jár. — 50. 
Novák filmszínésznő személyneve, 
51. Vissza: ékezettel, szarvasfaj­
ta, 53. Dimenzió eleje.
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Andrée olyan lány volt, aki állja a 
szerződést. Visszaemlékezett a serdülő 
korára — az életére — mint egy sor isko­
laévre, amelyhez úgy kezd az ember, 
hogy elolvassa az étlapot. Bőséges volt 
a menü és ő jó étvágyú. Júniusra vegig- 
ette az ebédet: szép sorjában a hideg és 
meleg előételt, sültet, sajtot és desszertet. 
Az igazi vendéglőkben is így viselkedett. 
„Túf sokat ettem” — sóhajtott gyakran a 
vendéglősnek. De a következő alkalom­
mal újra belevágott. Menü és tananyag 
egyaránt vonzotta: meg sem értette, hogy 
valakinek nincs kedve elfogyasztani, ha 
egyszer rajta van az étlapon. Gyerekko­
rában alig várta szeptemberben, hogy 
kezdődjék a tanítás, s később minden 
ősszel megjött az étvágya, hogy megint 
egv nagyot harapjon az életből. Bár iz- 
gulós volt, kedvelte a vizsgákat, mivel 
sohasem bukott meg.

Nem tudta, hogy másképpen is lehet 
hozzálátni a Julia doktor kínálta étlap­
hoz. A professzor fizikailag iszonyú fáj­
dalmat okozott a betegének. Két hét múl­
va, amikor Andrée azt hitte, túl van a ne­
hezén, Julia doktor újabb probléma elé 
állította.

Nevetséges problémák: Julia oldalról 
ketté fűrészelte a lábát tartó gipszet; az­
tán a tokokból egy-egy gyakorlat tarta­
mára kiemelték előbb az egyik, majd^ a 
másik lábát; kilencven fokos térdhajlítás- 
ból százhúsz fokig kellett Andrée-nek el­
jutnia. Csakhogy ez a harminc fok — az 
ember észre sem vette volna a különbsé­
get — felért harminc felnégyeléssel egyen­
ként adagolva este-reggel, s a beteg a vé­
gén éppoly magatehetetlen volt, mint ko­
rábban.

Akkor hát minek? Minden újabb sza­
kasz két napos letöréssel járt, s Andrée 
telefonáltatott Julia doktornak, hogy 
nincs tovább, szemlátomást eljutott a re­
habilitáció csúcspontjáig.

Pylaurens titkárnője, aki maga is vé­
gigszenvedett egy ilyen kezelést, odaült 
az ágy szélére és parasztos pofijával ma­
gyarázta:

— Tudja, Andrée, borúra derű. Most 
éppen a ború van soron.

Február 3-án. vagyis nyolc héttel az 
eset után. egy hónappal és két nappal a 
műtét után. Andrée-nek először sikerült 
egyedül felülnie az ágyon. Hívatta a kli­
nikán tartózkodó Pylaurens doktort, 
hogy megismételje előtte a mutatványt: 
bíró kellett a siker kellő hitelesítésére. De 
elszámította magát; kétszer egymás után, 
negyedórán belül? A kudarctól való féle­
lem ugyanolyan drámai módon erőt vett 
rajta, mint a filozófia érettségijén. Telje­
sen let volt soványodva. Jelszava: lábra 
állni egyszer, egyetlen gondolatává, rög­
eszméjévé vált.

Eper karácsonykor, zöldbab, amikor 
még nincs szezonja, ínycsiklandó falatok 
egymás hegyén-hátán, a csemegeüzletek 
kirakataiban, minden kórház körül, pezs­
gő — a legjavából — a diétás betegeknek. 
Azzal próbálja az ember megváltani a 
balszerencséjét, hogy a legdrágábbat vá­
sárolja. Túloz is, mert arra viszont nincs 
bátorsága, hogy a beteg bőrébe képzelje 
magát. Kedves és gyermeteg szükségérzet, 
hogy takarjuk az elviselhetetlen valósá­
got.

Mint rituális áldozatot, viszi az ember 
a narancsot a kórházba: azt hiszi, a nya­
rat viszi vele télen, elhiteti a beteggel, 
hogy nem beteg. De a betegek, sajnos, vi­
selik betegségük terhét.

Mondogatták Andrée-nak:
— Sokkal jobban van. Micsoda hala­

dási
Ö kételkedni látszott.
— Maga nem látta magát öt hete — 

tette hozzá kedélyeskedve.
Bizony. Látta ő magát a tükör előtt. 

Szépnek. Beérkezettnek. Anyagilag is 
végre szabadnak. Megszabadulva a tanu­
lás, a család, a szegénység nyűgétől. Még 
nincs öt éve. hogy élt, s alig három, hogy 
meg is engedte magának.

Igen, látta ő magát azelőtt. Tehát azok, 
aki ma haladásról beszélnek . ..

Azelőtt? Nem jutott ideje, hogy bevált­
sa terveit, letörlessze beszerzéseit. Min­
dig is módszeres volt. S most egyszerre 
mindent elkoboztak tőle. Kezdheti nullá­
ról, mínusz százról, mínusz százezerről, 
ö már sohasem lesz az, ami volt a tükör 
előtt.

— Minek örülne? — kérdezgették tőle 
reménytelenül, mert valami titokzatos

hullámhosszon felfogták, vidám ujjongásai 
ellenére is, hogy a legpompásabb csecse­
becsék sem keltik fel az örömét.

— Tudod, mit szeretnék — válaszolt 
hirtelen Jacques de Péchaudier-nek — 
látod, Pechókám. azt. hogy vigyenek a 
fürdőkádamba.

A barátság tüstént arra indította Pé- 
chaudier-t, hogy kiötöljön egy egész víz­
gyógyászati ábrándot, nyugtató vízkúrá­
val. rádióaktív iszapfürdőkkel Barbotan- 
le-Baims-ben. Pedig Andrée csak arra vá­
gyott, hogy' fektessek a fürdőkádjába, 
hadd nézegesse a fürdőszobája mennyeze­
tét. Madaras-girlandos tápétával vonatta 
be két hónappal az eset előtt. — Kósza 
lelkiisnieretfurdalások és hosszas bátorta­
lankodás után engedte csak meg magá­
nak ezt a kétes fényűzést: úgy bánt a sa­
ját fürdőszobájával, mintha kokottnak 
tartaná magát. Monsieur Chaput- Malar 
tehát — „az ellenfél”, ahogy feszclyezet- 
ten emlegették azok. akik Andréc-vel bal­
esetének napjáról beszéltek — monsieur 
Chaput-Malar az autójával nem hagyott 
időt neki. hogy kiélvezze ezt a gyönyört.

Hogy magyarázta volna meg Pechó- 
nak — akinek pedig egyedül mondta el, 
mit szeretne, talán azért, mert üres kéz­
zel jött. szolgálatra készen —. hogy is 
magyarázta volna meg, hogy az egyetlen 
gyönyör, amit még remélni merhet az. 
hogy elnézi majd a madárgirlandot a 
mennyezeten? A plafonok látványa volt 
minden perspektívája. A háton fekvés 
volt a létformája. A klinikán hangfogó la­
pokból készült a mennyezet: kockáik egy­
mást kiegészítő sakktábla-mezőkként il­
leszkedtek egybe. Minden kocka huszon­
hétszer huszonhét sejtből tevődött össze. 
Az ész megszámlálhatatlan matematikai 
kombinációkba bonyolódott.

Legtisztább hajnali pillanataiban Cas- 
tell-Mauroux doktornő elhatározta, hogy 
meg kell beszélnie Poudis-val, a fő-részvé­
nyessel, nem káros-e a betegekre ez a 
nyomasztó bennyezet-minta.

A rövid és nyugodt hajnali elmélkedé­
seken kívül, Andrée elsáncolja magát a 
világtól, begubózik. Csak az izomra gon­
dol. Aludni az izom kedvéért. Enni az 
izomért. Valami homályos lelkesedés sar­
kallja, de csak azért, hogy' izmosodjék. 
Étkezéskor érzi. hogy a fehérjék egyen­
ként egy-egy izom petyhüdt üregének mé­
lyére áramlanak.

Tudatára ébredt, hogy egy7 hold-árok 
fenekére került, rút, borzasztó, fakó vi­
dékre. De: két hete még nem hittem vol­
na, hogy mire leszek ma képes. Csak vi­
gyenek a lábaim, és ne nagyon fájjon a 
hátam, a többit elengedem. Folytathassam 
a mesterségemet. A többit majd meglát­
juk. Többi? Ha meghaltam volna, azt 
mondanák, nincs többé. Ennyi van. se 
több. se kevesebb, azt tudom.

Egyetlen tükör sincs a szobában. And­
rée tudja, miért. A kezével kitapogatta, 
mihelyt mozdítani tudta a karját. Napon­
ta végigkíséri, hogyan futnak végig az 
arcán a sebészek és a kötözőnővér moz­
dulatai. és persze, a gondolatai is.

Tudja, hogy nincs mit néznie rajta, 
hogy nem adhat magának számot róla. 
De titokban, amikor egyedül van. ebed 
és kezelés között, odahúzza a töltött cuk­
ros dobozkát, nagy keservesen kinyitja; 
s amikor egy kicsit újra erőre kap. meg­
engedi magának, hogy7 megnézze magát a 
doboztető belsejében. A fém sárgásfehér, 
atlaszfényű, csak épphogy csiszolt, s a 
feneke domború. A kép eírajzolt. dagadt, 
de nem sokkal felismerhetetlenebb. mint 
amikor gyerekkorában nézte magát ef­
féle doboztetőkben. Azért engedélyezi 
ezt — de vajon tudatosan-e. mert a kép 
zavaros marad. A doboztető alig tükrözi 
vissza még azt is, amit szabad észreven­
ni, ami még nem biztos és helyrehozha­
tatlan. Aki belenéz, még remélhet, hogy 
más lesz.

Torna 9 óra 30-tói 10 óráig. Délután 
egy fél óra fűző, majd mindennap egy' ki­
csivel több. Mikor a karosszékbe tették, 
jókedvű volt, mikor visszafektették, alig 
élt. mindene fájt, s a fájdalom mindig 
sírógörccsé fajúit. Andrée erejéből csak 
annyi telt, hogy7 másfél órát éljen napon­
ta, míg másnak tizenhat órára futja. A 
zaj, a megzavarás, az, hogy egy7 kérdésre 
felelnie kell, kilátástalan kétségbeesésbe 
taszította. Képtelenség megértetni velük, 
hogy hallgassanak már,

(Folytatjuk,)
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ORSZÁGFEJLESZTÉS
Chájim Gváti egyike azon mi-; Annál inkább van azonban a végre úgy döntött, hogy a Chc- pir miniszter jelentette ki egyik 

Dísztereknek, aktról kevés szó fejlesztési minisztériumban ma- dera pataktól északra építik meg múlt heti nyilatkozatában: Jó az, 
esik a sajtóban. Ennek legfőbb gaban komoly, jövőt érintő nagy az üzemet. Csakhogy ez az. uj hogy ellátogatnak hozzünk küi-
oka. hogy í> maga keveset be- jelentőségű probléma. Sok olyas- terep másként néz ki. mint az földi barátaitok, az alapok nagy
szél. ritkán nyilatkozik, s általa- mi, ami évtizedek múlva is meg előző, ahova az első terv szerint adakozói, s Izráe! pénzügyi hely-
bán. ha már megszólal, szakmai lesz. de aminek sok év múltán akartak építkezni. Ezért az alap- zetének nagy segítői. Ittlétük a-
dolgokról mond el egy és mást. alakuló valóságait mostani elha- tervet a szakértőknek át kell dől- Jatt ugyanis láthatják, hogy az 
Chajim G’áti tulajdonképpen tarozások döntik el. gozni, s ámig a szakértők dől- adományokon kívül más is hajt-
földmíí'elésiigyi miniszter, de a- Jelentős problémaként foglal- goznak. legfeljebb csak fogyasz- ja ennek az országnak gazdasági 
mikor a Gáchál kiválása után a életét. Van itt alkotás, termelés,
kormány átszerveződön. gazda 
nélkül maradt egy tárca: a fej­
lesztésügyi minisztérium. Akkor, 
évekkel ezelőtt, ideiglenesen Gvá. 
tira bízták ezt a tárcát is, $ azó­
ta ezt is a legnagyobb gonddal.
sok munkásai és hozzáértéssel kozik a minisztérium az áram-' tanak áramot, de termelésről szó 
látja el. energiával. A világon mindenütt sincs. i FOSZFÁTOK A NEGEVBEN

nő az áramfogyasztás. Izráclbeii , . , .....................azonban ez a növekedés nagyobb.; MI LESZ 1981-BEN? | A Negev foszfát .kincses kiter-
mint a világ legtöbb országában.: r-,. .. c ' meieset előbb balszerencse bser-
Természetesen a növekedés ará- ?'«' m,n,fcr-,.ak„' gébként te. A 42 mtlhó font beruházás­

it azonban Gvátinak is be- nyalt illetőleg. Gváti elmondja, * $“nnt 3 kormány- Sa, letes.tgtt üzem nem valami
r A minisztériumok- hogy ,972-ben 12.5 százalékos Zatban mar nm mZ ^ mCrt 'lkírü!t'

Interjú Ausztria Izraeli nagykövetévei:

»GOLDA NEM VISEL KALAPOT«

A HS7IHT Mgffr imwii I nem is kis mértékben, s a kül- 
: földi adománvok fő eredménve 
i az alkotás és" termelés eszközeit Valamikor temszeztem. Diéta?

kibővíteni, s igy a gazdaságilag •Nem* nem diétázom. Mindig is 
I független lzráei megteremté--** érettem az orientális ete eket.

Dr. Johanna Nestor évek óta készült Izráelbe — Ősszel jön a Burg- 
theater együttese ~~ Héberül tanul a nagykövet

Finomvonásu. elegáns asszony.! — Annak idején jogtudomá-! alakult ki a zsidó problémák i- 
Sima, gallér néfcüii kék ruhát; nyi diplomát szereztem — me-t ránti érdeklődése. Sok zsidóval 
visel. Magas, karcsú. Olyan hi-: séli a nagykövet —, de mikor 
bátlan az alakja, hogy önként egyetemre jártam, soha eszembe 
adódik a kérdés: 1 sem jutott, hogy egyszer hasz-

— Sokat Sportol? . nát is veszem a tanultaknak.
— Úszom, naponta sétálok. Arra nem gondoltam, hogy ké-

elősegiteni.

ÁRAMENERGIA
PROBLÉMÁK

■ Az Uj Kelet parlamenti tudósítójától -
most aztán van részem belőle, 

i Nemrég meghívott az egyik druz 
sejk. Nagyszerűen ebédeltem nála.

A nagykövet özvegyasszony, ma 
gá.nyosan el. Nem. egyáltalán 
nem érzi a magányt, a munka 
betölti egész életét. Hasznosnak 
érzi a munkáját, szivvel-létok-

... . . s éveken át veszte- kc, csinálja.
... , ősszel vissza akar vonulni, lav- mtÍKÖdötí Gváti most o- . j . .rni szóló beszámolok kereteben >olt a növekedés« 1971 -cl szem- ... . . ... , . • . . . .r~ • —M.ndig dolgozott.ro, wuiu .......................... . . lati tervek kidolgozásával is ko- rómme ie ént ho<>v meeiavu t » ...,került a feilesztesugyi mi- ben. s hasonló aranyu lesz az * .. n .. . rummci jucnu. nogy megjaxim , _ Nem« csak amióta egyedül

in_, .......... molyán foglalkozik. Benyújtót- 3 beWzet \7 iizem usvszólvan 1.
„kztériumra. Annak tevekeny«- 1973 vegén mr.gallapt.hato nőve- „ kormánvnak az áramellátás zavartalanul dobozol* s' lehető- T r'......................., „
gerő, mondta e, a szokásos nn- kedés is. A központi áramfej,esz- 198l.ig terjed6 tervé, ,98l.ben vé va„ a tirLkek jó áron va l Füitaj“ háza
niszteri beszedet. Ebben a minisz- to vallalat 1973-ban 1450 me- a gázturbinás termelést is figyc-, ló kivitele. Azonban ez a nígc- $ok vo]tak eiöttük az élet bo'-
tériumban nincs politikum, nincs gawattot termel. Az Ásdodban | lembe véve, a jelenlegi 1450 me- vi foszfát mű még mindig sok do„an tervezgettek Aztán 1938-
világszemlcleti ellentétek tenge- létesített „Eskol—3“ áramfejlesz- gawattos termeléssel szemben problémát okoz. Az elmúlt évek a nácik 'elhurcolták a fér-
lytbc kerülő probléma. Ezért a tőnek kellett volna már 1973- 3.800 megawattot termelnek veszteségei folytán, sok kamatot V
beszámolót csendben hallgatták ban a szükséges többlet terme- majd lzráei áramfejlesztői. Akkor kell fizetni, akkor és azóta fel- 
végy a t. Házban. lést ellátnia. 1 már ennek a termelésnek fényé- vett kö'csönökre. Ha a miniszié-

nél fogják első elemista leckéjü- rium megtudja valósítani tervét,
ANGLIAI SZTRÁJK IZRAELI KIHATÁSA két készíteni azok a gyerekek. s ezt a nemzeti vállalatot men- ró! hiszen Izráe,ben pontosan

r,«i-Uftn,. , fcL-r.1 4 - akik jövőre születnek Leningrad- tesite-ni tudja adóssásai térhető-!. tnHiá-k- mit HirhanCsaknosy az «.Eskol—3“ uze- elejen tálán behozható esz en- „„„„ A. „ 4f(í. „ , x, ... . maja, K. mit jelent uacnau.aiMíe IOLaf a . . ... ban« vagy Alma Ataban« s koz- akkor a Negevi Foszfát Müvekmeltetese nem lehetséges. A nck a sztrájknak következtében . „ -;1 .... ._. wm 0_4„á..A, „v ,' 1, 1 r- ! ben szüleik az alijja jogot meg- 15 besorol hatokká válnak majdkesedelem oka: sztrájkolnák a tamadt lemaradás« s az ..Es- w ■i -.. I, . . .. .. . .. i kapjak. Ez a termetes 160 sza- a ]0i működő izraeli nemzeti
munkások. A sztrájkokká! szem- kol-3 megkezdhet, a termek- léko$ fcj!ődést jelcnt. \ telepek; vállalatok közé. 
ben .degesen reagalo izraeli pol- set Az uj üzem első meginduló, megépité$ébe két mi„iárd fon.

tan a 
jét Da eh a uba. 
lük volt.

Politikai ellenfe-

ismerkedett meg — izráeliekkcl 
is —, * lapok utján is állan­
dóan értesült hazánk híreiről.s 
valahogy egyféle sorsközösséget 
érzett a zsidókkal, hiszen az ő 
férje -is megjárta Dachaut.

I Tanulmányozni kezdte az or­
szág történelmét. s*t még a hé- 

I bér nyelv tanulásához is neki- 
■ látott. Szerzett egy könyvet ,.Iv 
I rit bötmunot“ címmel, azt sila- 

bizálta először.
; Amikor befejezte new yorki 
szolgálatát, elhatározu, hogy Iz­
raelbe kéri magát.

Erre várnia kellett.
Más beosztást kapott. Indi­

ában. Nepálban és Ceylonban 
képviselte hazáját. Osztrák kö­
vet volt.

— Azokban az országokban 
sőbo meg kell áilnom a magam meséli —. nagyon formá:,s 
lábán. Passzióból tanultam. El- a d!p:om&c:a; légikor. Igen szi-

._ górnak t ceremóniátis szabá- 
vok. Szinte állandóan fekete se-

chauról. az akkori magányom-

gár- ímár mint az a polgár, aki részlege 228 megawattot fog tot kell beruházni. Ehhez a kia- Gváti miniszter előadásait a
nem sztrájkol, mert sztrájk nel- termelni. Az arame|!atasban azon- dasf„oz járul majd. majdnem a-1 tárgyszerűség jellemzi. Költői 
kul is megvan mmdene) felhor- ban lemaradás mégsem lesz. Az z0|i0s összeryef a transzformátor fordulatok ezekben a beszámo-

iiniszten- rok< hálózat villanypóznák, ve- ló:<ban nincsenek, nem is vár­
vásárol- I zetékek és más felszerelések meg- hatók. Az országfejlesztés csend

diil maid ennek a hinnék hulla- crszágfejlesztésügyi 
tán. Csakhogy a mérgelődést t1

tz esetben ha vámmentesen
is — de külföld felé kell iránvi-

um kezdeményezésére
tak hat gázturbinát, amelyek építéséhez szükséges beruházás.! hen folytatott és eredményes 
235 megawatt áramot tudnak ' munkája azonban ezt a minisz-

Ezcknek a terveknek a meg-1 tóriumot egyik legfontosabb ál- 
valósltásával minden rendben lamigazgatási szervé emelte

tani. A munkások Angliában
sztrájkolnák. A sztrájk abban az érmein!, s igy az izraeli aram-
angol üzemben volt. ahol az ..Es- fogyasztót az angliai sztrájk a , ]e$z 198| végéig De mj iesz .. ..
kol—3“ f.gyes alkatrészeit előál- mindennapi villanyhasználatban azilfán? A konvencionális áram- “ P 1
litják. s emiatt a késés.

végeztém az egyetemet es pár­
huzamosan diplomát szereztem a : iy<
'konzulképző akadémián is. An- 'yemruhaba.n jártam, hozzá nagy 
gólul és franciául tudtam, igy fehér tollú kalapokat viseltem.

Nem akarok mesélni Da- a háború után bekerültem a kül-" A poszt egyébként érdekes és ta-
ügvminisztériu.mba. j nulságos volt. Ami Izráelt iHe-

Dr. Johanna Nestor !949-ben t!‘ nem mondtom ie korábbl
már alkonzul volg Frankfurtban, ten-emről. Ide akartam jönni. 

Később sikerült kihoznia a fér- onnan Bonnba került, majd meg ^e®ríi a muÜ évben kineveztek, 
jét a lágerból, mert voltak bi-: nyílt. számára a diplomáciai kar-|Az e'ső do;Sa,m közé tartozott, 
zonvos összeköttetései, de az volt rierhez vezető ut. Olyan táv!a-! *1°ey kikérdeztem, hogyan öi-
az ára. hogy azonnal be kelleti! tokkal, amelyeket kevés asszony! tözkod,k Goida Meir- Nagyon
vonulnia. Egyetlen gyermekük, mondhat a magáénak.
Fritz 1942-ben született. A férje j 1954-ben Washingtonba ke- 
tulélte a háborút, de Bécs fel-; rüit, mint az osztrák követség
szabadulása után az oroszok első titkára, majd New York , . . ...
nyílt utcán elkapták, s irgalmat-. lett a következő állomás. Ott valy októberben^átadtam Za^nae 
lanul elhurco'iták. Ezúttal nem; teljes hét évig szolgált, mint ki­
használtak a legmagasabb körö- nácsos. A fia mindvégig vele1

megörültem, mikor hírét vettem, 
hogy a miniszterelnök soha nem 
visel kalapot, tehát ez számomra 
sem lesz kötelező. Amikor ta-

Sázár államelnöknek a megbízó­
levelemet. egyszerű fehér ruhát.

meg­
mos tani

kig vezető összeköttetések sem. volt, $ szülei példáját ~ követve; . ,fehár kiskabátot viseltem. Ez
Mire Kurazov. a bécsi orosz vá- j szintén jogot tanult. Időközben iónasi dol°s.' kitünően ereztem 
rosparancsnok közbelépett, a fér-1 végzett, ma már önálló ember. I maSam- Indiában ez teljesen le- ■

: hetetlen volna...
1974 nem fogja akadályozni.

TERMÉSZETVÉDELEM ÉS ENERGIA

Országos nagy vita folyt arról, ta kereken két esztendőn át 
hogy egy további áramfejlesztő folyt, a szokásos hevességgel, 
telepet hol létesítsenek. Haifa Két évi késést jelent ez. az á- 
es Chedera között kellett ezt a lé- ramenergia problémák megoldá- 
tesitményt megvalósítani. A táj- sának egyik fontos szakaszában, 
védelmi és természetvédelmi vi- Az illetékes Országos Tanács

időkig.

VENDÉGEINK

Art Buchwald i

TÁVIRAT NIX0NNAK
Washington. -
..Kiderült, hogv az

- . Újsághír: meg. hogy felolvassak néhány
Elnök újra-i kész táviratszöveget. Bármelyi-

varasztasara Alakult Kortesbi-: küket elküldheti 75 centért, 
zottság többezer táviratot küldött) — Nem. én nem akarok kész 
a Fehér Háznak, amely távira-; szöveget küldeni. Én meg aka- j 
tok támogatták Nixon elnök el-! rom mondani a véleményemet.) 
határozását a Haiphong-i kikö-1 — Nem hinném, hogy az El­
fő aknásítási: illetően. E táv-! nö.ki Kortesbizottság ennek örül-

fejlesztés üteme már nem tudja
majd a szükségletet fedezni. A- (eh. m.)
tomenergia felhasználására lesz _____________ ___ __! magáról.
szükség. 600 megawattot terme­
lő atomenergiás áramfejlesztőt 
tervez Gváti minisztériuma. Az 
alapterveket a minisztérium már 
kidolgozta, a kormány jóváhagy­
ta. A végleges terveket bizott­
ság dolgozza most ki. Gváti 
igen sürgősnek véli a dolgot.
7—8 év kell az atomenergiával 
működő izraeli áramfejlesztő 
megépítéséhez. Ha a még szük­
séges jóváhagyások két báron, 
hónapon belül nem lesznek meg. 
akkor 1981-ben már is lemara­
dás mutatkozik majd az atom­
villany fogyasztásában.

je már túl volt a határon és családja is van. Ügyvéd, Párizs-... 
soha nem derült ki, hogy hová ban él. i Aztán arról beszét a nagykő-
vitték. Életjelt többé nem adott j Amikor New Yorkban dolgo- \ veí’ a baratsa-Sos’ formá­

zott dr. Johanna Nestor, ott: légkör fogta meg nálunk legjob- 
! ban. A diplomáciai fogadáso- 
! kon és az utcán is érzékelhető ez. 
j — Először nem nagykövetként 

érkeztem ide — árulja ti. — 
Már négy évvel korábban eljöt­
tem. Izraelben töltöttem a szabad.-,.

v ,,, # b . Ságomat. Akkor alaposan körül-
Kanadaban elő magyar iró, költő és lapszerkesztő ! néztem. Nagyon reméitem.hogy

Nehéz elhinni, hogy 71 éves. a honorárium. Nem akartam el- radt magyar toll forgatónak. Gom- ^yszer sik6rűl idc kerülnöm,te- 
Mintahogy első pillanatban hi- fogadni. Amikor magyarázatot bős Zoltán laphálózatának dol- 
hetetlennek tűnik az is, hogy ke-, kért. feszes vigyázállásba vágtam gozik és igy Írásai a többi ke­
rek ötven esztendeje esküdött ö- magam és ezt mondottam: Mes- zött a newyorki Népszava és a

tér! Én csak azért jöttem, hogy clevelandi Szabadság hasábjain

SZÉKELY MOLNÁR IMRE

A HOLT-TENGER A 
VEGYI IPAR ALAPJA

Az első zsidó államférfi, aki

rok hűséget a tolinak.
A tények azonban mellette szól­

sz első könyvek fedőlapjainak fo­
tómásolata és a „perdöntő“ dá-; 

; tűm. hogy már 1923-ban dolgo-1 
1 zott a Brassói Lapoknak. —min- 
.denben őt igazolják. Valóban 
; nem mai gyerek Székely Molnár

iratokra hivatkozva a Fehér Ház j ni fog.
állíthatta, hogy az amerikai népi — Én fütyülök az Elnöki Kor­
több mint 5:1 arányban helyes-1 tesbizottságra. 
li az akcióit“. j — Nos. mi nem. Ők a leg­

tanul mán vi bizottságot szerve- ) Imre. akiben azonban mai na

— Hello, telefonkezelő. Táv-i
iratot szeretnék küldeni az Egye­
sült Államok Elnökének a Fe­
hér Házba.

jobb klienseink. Minden nap e- 
zer táviratot küldenek a Fehér 
Házba. És nagyon rossz néven 
veszik, ha valaki önálló szöveget 

! küld.
■— Y«ss;r. Az E’nöki Kortes- j — Térjünk a tárgyra. írja egy- 
izo.tsáe szám íjára.’ | szerűen azt. amit diktálok.
— A fenét. A saját telefon- — \z Elnök az ő távirataik­

ban,,ámra. j tói függ. Erővel tölti el az a tu-
Egy pillanat, uram. talán, dat. hogy az amerikai nép mö- 

rines tudomása róla, hogy ha! gölte áll.
az E,nöki Kortesbizottság szám- — De ha minden távirat
Iájára küldi, akkor 
nyes tarifában -észesül.

zett a Holt-tenger ásványkincsei P’E a poéta, az Igazság és az 
kibaszná!ására. Hírzl Tivadar 1 Uj felfedezésére mindig éhes.szü- 
volt. Akkor, éppenugy. mint a | letett ujságtró tüze. lángja, él. 
többi herzli tervet, ezt az elkép­
zelést is sóik eunv fogadta. Most

ÄI

)H je'ennek meg. Dolgozik a Kana- 
Wm dai Magyar Újság és a mont­

reali Magyar Hiriap számára is.
Ugyanakkor hü maradt a ben­

ne élő Íróhoz ix. Alig egy esz­
tendeje, hogy napvilágot látott 
legújabb könybe. Számszerim a 
tizenötödik. Címe, Az apostol és 
a paradicsommadár.

„Fájdalommal, könnyel é-s vér­
re! Írtam ezt a könyvet. Roha­
nó életemben talán ez lesz az 
utolsó. Szivemben őrzött, dédel­
getett írásaim közül válogattam

Ezért jött Izráelbe is.

már évek óta működnek a Ho!t-) ■■ Nem vagyok zsidó, de nem
tengeri kémiai művek és az idén *s kell zsidónak lenni ahhoz,hogy 
960.000 tonna káliumot produ- | va 1 aKi csodálja, tisztelje ezt ^ a 
káltak. Ez a hatalmas szám földre varázsolt isteni csodát, 
azonban, mint Gváti beszámoló- melynek Izrael a neve. Hálás 
iából kitűnik, mégis egy kis le- vagyok a sorsnas. hogy meg­
maradást is jelent. Terv szerint! adatott végre saját szememmel 
ugyanis 1 millió tonnát kellett j's 'atn' a Bjbla földjét, ^ az. ős- j
vo'na termelni. A kálim«vek ' atyák országát és a számomra i mosQ.y suhan c| Ké;de. szedett programját
termelése a világpiac áralakulá- természetesen kulono» jelentőség- né'küi folvtatia' Véöü! el- 'Nekem gyémántjaim

\z ge! bíró szent helyek, mint Ná .,•••=•

hát ez alapossá tette az érdeklő­
désemet. Nagyon tetszett min­
den. amit láttam. A különböző 
kultúrák összefonódása. Az ősi, 
fanatikus hit és a modern or- 
szágépités ütemének ez a csodá­
latos egyszerre- érz ékei he tős ege.

— És ma? Mi tetszik ma 
az «SV rák nagykövetnek?

— Az ásatások. Ahogy a nap­
fényre hozzák Izráelben a törté­
nelmi múlt maradványait. Meg­
ható élményem volt a látogatás 
Herz! sírjánál. Az osztrák nem­
zeti szinü szalaggal átfont ko­
szorút helyeztem a sírra. Hiszen 
Herz] nemcsak a zsidó népé. 
Egy kicsit a miénk is, oszsrá-

I MM

megtudjam, tehetséges vagyok-e

,. . , , , . . ,, , koke. És persze, a legerdeke-ki az itt megjelenteket. Az al-. ,, „ sebb elmenvemmaim. a vágyaim, az életem van 
bennük“.

„Nem gyűjtöttem vagyont, mé­
gis gazdagnak érzem magam és

és érdemes-e egyáltalán élnem?...” a bennem még mindig bujkáló
Székely Molnár Imre ajkán költő igy irja le életem versbe

a szavak.
, , . . _. ...... , ! sai szeszélvének van kitéve.
kedveznie-1 csak az Elnöki kortesbizottsagon ) e]mu!t két évben a vi,ágpiacon zárét, Bethlehem történelmet le- 

__ £ne. 4 d , , . , I sv.tsz,u erxzr a e1 er az", mutatkozó áremelkedés megszi- \ be|ö falait. Hogy mi volt a leg-
ve*,-nve ,a T M 1 akk°r. h?nMn „tudj-at’ ho*y | lárdult. s most igen jó ered- intőbb élményem? Azt hiszem,
f:z7-l f , akarom az amenkai nép mögötte all i ménnyel lehet az exportot foly-!a függetlenségi nap katonai disz- Volt idő. hogy egy. é, ugyan-1 várat építek erőset, nagyot,

. a , os tar,rat. a, t- n,,. n»m tn.lv» felvonulása. Az uj Izráe! acéliz- azon időben három lap főszer- Hogy ■ vessenek rá irigytaini.

A vállalat szép haszonnal dől 
gozik. Becslés szerint az évet' ifjúság megismerése. Nem 
38 millió font tiszta haszonnal ikét írok Izráelről. hanem

mainak bemutatása. A szóval ne- kesztője volt. Ez Szegeden tör- tetet 
hezen jellemezhető, egyedülálló tént. ahol élete legnagyobb bók- Esténként a csillagok...“

tek in­

fogadtam az ötmilliót. És aznap Eljátszom velük, 
bekerültem a Pesti Hírlaphoz“. Mmt fösvény, uzsorás,

! Ha egyedül marad...
Azóta sok mindent csinált, j Nekejri szilkde a betű.

tini a szabályos tarifát. I - Az Elnök nem tudja, hogy ' ma,,,vc, 1C"C' ^ CA,,u,l°l -------------------------------- """ ^ &
— Nos éppen itt a probléma, la táviratok a Kortesbizottságtól 

S‘.r| a bizottság számlájára! jönnek. Uraságod naiv.
KÜ.d,. garantá.ni tudom a kéz-: — De hiszen ez benne volt
. $'tést. De ha a saját számlá- minden újságban, 
iára küldi, napokig is eltarthat i — Az Elnök nem olvassa az 
atn,g eijut a címzetthez. t újságokat. Ő csak a táviratokat

— Hogyhogy? ) olvassa.
A bizottság saját rezsijé- j — Sohasem kap táviratokat

ií1 ,2ZL,ta táVÍraLukat és sa"! e?y$zerti polgátoktól. akik nem! sok$zo; jóhiszem(ien
kát Ahhoz íermé^Lcln8 az0*| tam°»at)ak az Erokot? j szik: Izráe! a külföldi zsidók a- sißi zsargonban mondják. Alig a levél szövegére, amit Móra Fe- kát,' »kik még hallani akarták
jgénvbe „eh ' 1 ’ , -fy ,0h- előfordul, hogy időn- á jbó, & pj há s - kell kérdezni. Magától mondja el r-enc irt hozzám 1931-ben. Ha a józan ész hangját, hogv „Hi-
-«nybe vehesse ezt a szolgala-! kent telefonál valaki és helvte- n>aibo' eL Pmchasz Szd" I mindazt, ami toliélre. papírra ki- akarja leírni, már diktálom is. rig Simonék“ már megjelentek

fogják befejezni.

Ez az adat is joggal vonhat­
ja magára azok figyelmét, akik, 

is

alább egy cikksorozatot“.

jat kapta. Nem mint lapszerkesz- így mesél, igy muzsikál a sza- 
tő. hanem mint lobogó haju.vil- vakka| Székely Molnár Imre.ez 
lógó szemű költő. Móra Ferenc ^ a becsületes, keresztény magyar 

Minden szaván, minden mon-; ugyanis „Ady utódja“ néven mü-' embéf, aki 1936-ban az elsők 
dalából érződik, hogy a nyelv tatta be a Tiszaparti város kö- között irta vakmerő riportját az 
mestere, a stilus zsonglőré. Vér-! zönségenek. 1 ébredő magyar nácizmus vadhaj-

azt hi- beli profi, ahogy azt szerkesztő- „Ma is pontosan emlékszem tásái' ellen és figyelmeztette azo-

t0:- kedvező táviratot kell kül- 
denie az Elnöknek.

— Ezt a táviratot történetesen 
®z Elnök nem fogja kitenni a 
kirakatába.
- Oh

hét
jaj, ez kellemetlen le­

szálltunkra. A Fehér Ház

leniti az Elnök egyik-másik ha­
tározatát.

— Ilyen esetben mit csinál?
— Feljegyezzük a telefonszá­

mát és jelentjük az igazságügy­
minisztériumnak.

— S azok mit csinálnak ve-
^tin hajlandó nyugtázni azokat i le?
a táviratokat, amelyeknek szó- — Lehallgatják a telefonbe­

szélgetéseit.ve?e nem kedvező az Elnök szá-
mana.

Engem rém érdeke
— Akkor tatán jobb, ha még

, -------- , hogy j sem küldöm el ezt a táviratot.
. gtazzak-e vagy sem. Én csak) — Ez Öntől függ. uram. 

akarom. hogy kézbesítsék
Most vegye a szöveget. 
v pillanat, sir. Engedje

El­
végre ez egy szabad ország.

forditota sz. i-
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vánkozik. , Igy szóit a levél: Kedves koilá- barna, fekete és zöld ingeikben
a politikai láthatáron nem csak 
a zsidóságot veszélyeztetve, de 
egész Magyarország jövőjét is. 

Ez áz ember most eljött hoz-

,,Fiatal süldőként Erdélyben uj- gám! A magam elszáüott fiatal­
sági róskodtam és közben farag- sága. szive, illata muzsikált visz- 
tam a verseket. Aztán én is fel- sza. mig verseit véglgandalog- 
kerültem Pestre. A ligetben, el- tam. A Maga költészete az. ami 
dobott staneclipapirokra Írtam a mindig eszembe juttatja, hogy zánk. Fogadjuk olyan szeretet- 
rimeket. mig egy szép nap. azt hiába próbálom a magam lira- j tel" amint ez kijár nemcsak a 
hiszem 1926 nyarán, vettem a ját a próza árkaiba szántani.ha 
bátorságot és beállítottam Rá- láios holtomig én is lírikus ma­
kosi Jenőhöz, a Pesti Hírlap fő- radok. Fogadja öreg kollégájának 1942-ben nyolchavi börtönbünte- 
szerkesztőjchez. Nem az iroűi- sok-sok sikert kívánó gratuláci-, tésre ítéltek Budapesten ssidómen- 
jába. hanem haza a lakására, a óját és szívből üdvözli. Móra Fe- test szolgáló ,.okirathamisitás“ci- 
Viüájába mentem. Átadtam ne- renc.“ 
ki vírsgyiijteményemet. Azonnal 36
elolvasta, aztán kivett ötmillió ko- Székely .Molnár Imre 22 éve Mblnár Imre!

tol! nagymesterének, hanem az 
i g a z embernek, akit már

men.
Isten hozott nálunk Székely

a Goida Meir- 
nél tett látogatásom. A hivata­
lába és az otthonába is meg­
hívott. Ném hiszem hogy talál­
koztam már olyan jelentős egyé­
niséggel, mint Goida. Nagysá­
gát éppen az egyszerűsége fejezi 
ki.

Ezután ismét a munkájáról 
beszél.

— Úgy érzem, nagyon sok 
itt a dolgom. Abban az értelem­
ben. hogy igaz barátságot keli 
teremteni a két nép között. Az 
idegenforgalom egyre fejlődik. " 
Nagyon fontos szerintem, hogy 
az kétirányú legyen. Hogy mi* 

i nél több osztrák ismerje meg Iz- 
ráit. Ambicionálom, hogy az iz­
raeli közönség áttekintést kapjon 
az ausztriai festők, zenészek é$ 
a többi művészi ágak művelő­
inek tevékenységéről. Nemrég 
Kaplenig. az ismert nevű festő 
állított ki. rövidesen Vellerer ké­
peit ismerheti majd meg az iz­
raeli publikum. A saját háza­
mat szívesen bocsátom a kiálH-'-
tók rendelkezésére, van ott elég 
hely. Össze! Bécs legfontosabb'-
színházi együttesét, a Bui^thea- 
tert hozzuk ide. Van sok más 
tervem is. Az idén megrendezzük • 
Izráelben az osztrák konyha nép­
szerűsítésének hetét.

A nagykövet te> van tervekkel, 
a két nép barátságát elmélyíte­
ni hivatott elgondolásokkal. És 
olyan asszonynak tűnik, aki meg 
is valósítja az elképzeléseit.

JA ARI ERZSÉBET
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Elhunyt Flieman haifai polgármester
Ma délután helyezik örök nyugalomra ~~ Jeruchám Ceizel veszi át Haifa 

ügyeinek irányítását az őszi választásokig
Haifa. (Az Uj Kelet tudósító- se. fia. két leánya és unokái széket az őszi választásokig Jeru- 

iától). — Mose Flieman, Haifa gyászolják. j chám Ceizel ügyvezető polgár­
város polgármestere nincs többé. Flieman 1969 április 27-én, mester tölti be.
Gyógyíthatatlan betegsége végzett 1 egy hónappal Aha Chusi polgár

: Kácír államelnök:
Szoros kapcsolatokra van szükség 

a diaszpóra zsidóságával
Az elnök résztvett a Szochnut kezességi tanácsának ülésén

vele pénteken délután a Roth- 
schild-kórházban. ahová eszmé­
letlen állapotban szerdán szállítot­
ták be. 68 étet élt.

Jóllehet Flieman polgármester 
több mint egy éve szenvedett és 
súlyos műtéten esett át, nem 
akart tudomást venni betegségé­
ről és fáradhatatlan energiával 
próbálta ellátni hivatalát, úgy­
szólván élete utolsó napjáig. 
Utoljára a Függetlenségi Nap ün­
nepélyein jelent meg a nyilvános­
ság előtt. A polgármestert felesé

Ifjú akadémikusok 
érkeztek 

a Szovjetunióból
Pénteken hajnalban mintegy 

25 fiatal, egyetemi végzettségű 
férfi és nő érkezett az El A1 gé­
pén Becsből, illetve a Szovjetunió­
ból. Az érkezők elmondották Lúd 
dón, hogy a szovjet hatóságok 
nem gördítettek különösebb ne­
hézségeket alijjázásuk útjába, de 
a formalitások néhány hónapot 
vettek igénybe. Akadémikus vált­
ságdíjat sem kellett fizetniük. Az 
érkezők között mérnökök, tanárok lais 
és orvosok voltak. Javarészük Le- 
ningrádból. Odesszából. Rigából 
és Lwowból (Lemberg) érkezett. 
Velük együtt jött mintegy ötven 
grúziai olé is.

mester halála után lépett hivata-

A tűz gyorsabb volt 
a hatóságoknál
A cfáti járásbíróság végzést 

értelmében pénteken bezárták 
volna a város egyetlen péksé­
gét. A bírósági döntés végre­
hajtására azonban már nem 
került sor, mert 36 órával an­
nak határideje előtt a pékség­
ben fellángolt tiiz teljesen el­
pusztította az üzemet.

Cfát lakosai azonban nem 
maradtak kenyér nélkül, mert 
az illetékesek idejekorán gon­
doskodtak arról, hogy kellő 
mennyiségű kenyeret rendelje 
nek Kirját éimonáról és Kár- 
mitlröl. A rendőrség vizsgá­
latot indított annak megállapí­
tására. nem történt-e szándé­
kos gyújtogatás.

■IHMWHUUMUmiH WrfWmKmWPUUWUUMBI

A tengerbe esett 
egy traktor

A nyugat-gálili Áchziv mellett 
szombaton egy dombról a tenger­
be esett egy traktor, amely föld­
kotró munkálatokat végzett. A 
traktor vezetője, Daud Chálil 27 
éves arab fiatalember sérülés nél­
kül úszta meg a balesetet. A trak­
tor Éli Ávivi „remete-laka” mel­
lett földkotró munkát végzett a 
Nemzeti Parkhatóság megbízásá­
ból. Ávivi táviratilag tiltakozott a 
bel ügy- és a vallásügyi miniszter­
nél a munkálatok, valamint a 
szombatszesés ellen.

lába, miután 1955 óta a város al­
polgármesteri tisztségét töltötte 
be. Pénzügyi szakértő és lelkiis­
meretes adminisztrátor, nagy 
munkabírással rendelkező, becsü­
letes gondnok volt, aki távol tar­
totta magát a politikai intrikák­
tól és minden erejével a köz ja­
ván munkálkodott.

Négyéves városvezetői tevé­
kenységének legfontosabb telje­
sítményei: a haifai orvosi iskola 
felavatása, a növé-sáánáni króni- j 

betegek kórházának felépíté- j 
se és üzembehelyezése, a Roth- 
schild-kórház kibővítése és a Hai­
fai Egyetem akadémiai és gazda­
sági függetlenségének elérése. — ' 
Ugyancsak az ő polgármestersége 
alatt lendült fel a tudományos és ‘ 
technológiai iparközpont a város | 
déli bejáratánál.

Flieman Ukrajnában született 
és elektromérnöki diplomáját 1928 j 
ban. a moszkvai egyetemen nyer-1 
te el. Cionista tevékenysége miatt 
gyakran meggyűlt baja a szovjet 
hatóságokkal: hat hónapot ült a 
hírhedt moszkvai Lubljanka bör­
tönben. majd Szibériába szám­
űzték. 1929-ben alijjázott .mint 
fekete-munkás, majd villanyszere­
lő dolgozott, később pedig mint 
matematika-fizika tanár műkö-

Ma reggel 8 órakor a haifai vá­
rosi tanács gyászülésen méltatja 
elhunyt polgármesterének emlé­
két. akinek koporsóját a városhá­
za előcsarnokában ravatalozzák 
fel. A városháza bejárata a Ber- 
wald utca felől lesz megközelíthe­
tő. és a közönség délelőtt 10 órá­
tól kezdve vonulhat el a koporsó 
előtt. Magánautók parkolása ti­
los lesz az épület környékén.

A polgármester ravatala körül 
a helyhatósági tanács tagjai és a 
helyhatóságok képviselői állnak 
díszőrséget. A temetési menet dél­
után 4 órakor indul ki a város­
háza teréről. A városháza vezető­
sége felkérte az üzlettulajdono­
sokat. hogy üzleteiket a temetési 
idő alatt, délután 3 és 5 óra kö­
zött zárják be.

Értesülésünk szerint a kormány 
számos tagja kíséri utolsó útjára 
Flieman polgármestert, akit a vá­
ros polgárai őszinte szívből gyá­
szolnak.

sz. i.

Efrájim Kácir professzor, az új 
államelnök egyik legelső hivata­
los ténykedése keretében pénte­
ken megjelent a Szochnut kezes­
ségi tanácsának ülésén a jeruzsá-

Dániába utazik 
a rendőrfőparancsnok

Saul Rozolio tábornok, orszá­
gos rendőrfőparancsnok ma reg­
gel nyolcnapos hivatalos látoga­
tásra Dániába utazik, ahol Heide 
Jörgensen, a dán rendőrfőparancs 
nők vendége lesz. Rozolióval 
együtt utazik Micháel Bocbner ez 
redes, a főparancsnok kabinetfő-

leirti King Dávid szállóban és en­
nek során dicsérő szavakkal mél­
tatta a Szochnut tevékenységét 
az alijja megszervezése és finan­
szírozása, valamint az olék befo- 

1 gadása terén. Hangsúlyozta, hogy 
I Izráelnek nem szabad beérnie a 
! technológiai fejlődéssel, hanem ki 
kell fejleszteni és el kell mélyí­
teni a kapcsolatokat a zsidó 
diaszpórával, valamint a zsidó­
ság forrásaival.

j Az újonnan beiktatott állam­
elnököt a Szochnut vezetősége 
nevében Ár je Pinkusz elnök, va­
lamint Max Fischer, a kezességi 
tanács elnöke üdvözölte. Hang­
súlyozták, hogy Efrájim Kácir

nöke, a rendőrség országos szóvi- , professzor nemcsak Izráel. hanem 
I vője. az egész zsidó nép elnöke.

Leszállás közben megsérüli egy Dakota-gép
Luddon

Riadókészültség a repülőtéren

nmnnrriinm-—**"—*—*—

Csak 30 perces meghosszabbítással

labdarugóink legyőzték Japánt 
a szöuli torna középdöntőjében

0:0-ás végeredmény után Onáná a 96. percben szerezte 
meg a győzelmet — Dél-Korea 3:l-re legyőzte Hong- 
Hongot és a döntőben holnap a ..házigazdák*’ ellen

mérkőzünk
Izrael labdarúgó válogatottja tegnap délben (koreai időszámítás 

szerint délután) csak nagy nehezen tudta legy őzni Japán labdarúgó 
válogatottját a Szöulban megrendezett világbajnoki selejtező kö­
zépdöntőjében és így a holnap, hétfőn megrendezésre kerülő döntő 
mérkőzésen a vendéglátó Dél-Korea ellen játszik. A koreai váloga­
tott az első középdöntő mérkőzésen 3:1 arányban legyőzte Hong- 
Kongot.

Körülmetéltek 
954 szovjet ólét

Dov Kohón rabbi, a vallásügyi 
minisztérium közönségszolgálati 
osztályának igazgatója pénteken
közölte, hogy az elmúlt költségve- fékpályán^bonyolódott
tési év folyamán 954 szovjet ólét 
vettek fel Ábrahám szövetségébe. 
Az ezzel kapcsolatos kórházi 
költségeket a vallásügyi miniszté­
rium fedezi. A költségek tavaly 
80 ezer fontra rúgtak.

Pénteken reggel 8 órakor riadó 
készültséget rendeltek el a lud- 
di repülőtéren és a mentők, vala­
mint tüzoltókocsik a kifutópálya 
nyugati végére robogtak, amikor 
egy Dakota-gép leszállás közben 
hirtelen váratlan fordulatot vett és 
bal szárnyával, valamint egyik 
motorjával a földbe ütközött. A 
gép személyzetének semmi baja 
sem történt, de rövid időre le 
kellett zárni a kifutópályát, amíg 
eltávolították a megrongálódott 
gépet. Ezért egy ideig a luddi re­
pülőtér egész forgalma a tárta­

ié.

pott a leszállásra. Ezután a gép 
mintegy 800 métert haladt a pá­
lyán, majd kanyarodni próbált 
Ekkor kiderült, hogy üzemhiba 
keletkezett a kormányberendezés­
ben. a gép éles szögben balra ka-

Mint ismeretes. Izráel és Korea 
válogatottjai már az elődöntő sc- 
rán találkoztak és ez a mérkőzés 
gólnélküli döntetlennek végződött 
Izrael így első lett csoportjában 
két győzelemmel, egy döntetlen­
nel és 9:0-ás gólaránnyal, míg a 
koreaiak a második helyen végez­
tek az alcsoportban, mert Izra­
elen kívül Malézia ellen is csak 
döntetlent tudtak elérni. így az

nyarodott és ekkor történt a bal- j alcsoportban Malézia 3-ik lett

Kiderült, hogy a Dakota-gép 
néhány perccel 8 óra előtt szállt 
fel Luddról. benne háromtagú 
személyzettel, de rövid idő múl­
tán a pilóta engedélyt kért és ka-

BEIKTATTÁK ARGENTINA UJ ÁLLAMELNÖKÉT
A peronista dr. Hector Campora első ténykedéseként 

szabadlábra helyezett többszáz politikai elitéltet

eset. Végül nem volt szükség ?. 
tűzoltókra és a mentőkre, de vala 
mivel később emelődarut hoztak, 
amely levontatta a pályáról a sé­
rült gépet.

Áskelon szépség­
királynőt választott
Monique Álon 17 éves dimonai 

városházi tisztviselőnő, egy tíz-

ponttal. míg az utolsó helyen 
Thaiföld végzett, amely elvesz­
tette mind a három mérkőzését 
és egyetlen gólt sem lőtt. de ti­
zenkettőt „szedett be". A másik 
alcsoportban Hong-Kong 4. Japán 
2, Vietnám 0 pontot szerzett.

A rádió kiküldött tudósítójának 
jelentése szerint ..még egy ilyen 
győzelem és elvesztünk”. A mér­
kőzés idegtépő volt és különös­
képpen annak befejező része, il­
letve a 2x15 perces meghosszabhí-

gyermekes család lánya, pénteken , tas- A győzelem azért született

ez a csatár 17 méteres szabadrú­
gása kerüli el az izráeli kaput. 
Csak a félidő végén, a 40., majd a 
44. percben veszélyezteti Gindin, 
illetve Onáná a japán kaput. A 
második félidőben a japánok telje 
sen bunkerbe vonulnak, de itt-ott 
veszélyes támadásokat vezetnek.

A meghosszabbítás 8. percében 
a Farkas helyett játszó Cházum 
a kapura lő, a labda az egyik ja­
pán hátvédről Onáná elé pattan, 
aki — mint később elmondotta — 
behunyt szemmel a kapu közepé­
be céloz és talál. A fennmaradó 
22 percben a japánok kétségbe­
esetten próbálnak egyenlíteni, de 
az izráeli védelem, élen a kitűnő 
Viszókerrel. valamint Bordával és 
Gindinnel, állja a sarat. A csatá­
rok közül csak Onáná és a rövid 
ideig játszó Tálbi dicsérhető. Darn 
ti állandóan összebonyolodott. 
míg Spiegler és Sum súlyos csa­
lódást okoztak.

Buenos Aires. (UPÍ). — Pén­
teken ünnepélyes keretek között 
beiktatták hivatalába dr. Hector 
J. Camporát. Argentina új pero-

döit és" 1932-ben került a villany- nista államelnökét és ezzel hét év 1 
' társaságom amelynek főmérnöke után megszűnt a katonai junta 
lett. j kormányzata Aregntinában. A be-

A megüresedett polgármesteri í iktatási szertartás idején több-

CSÖKKENT ÉS „MEGÖREGEDETT" 
TEL-AVIV LAKOSSÁGA

Növekedett az afrikai származású lakosság — Visszaesés 
a csecsemők és kisgyerekek számában

A napokban jelent meg a tel- 
avivi városháza 1972-es évkönyve.
amely gazdag információt tartal­
maz az időközben metropolissá 
fejlődött Tel Aviv-Jaffa életéről. 
A több mint 600 oldalas héber 
nyelvű és angol összegezést is tar­

éit az 1961-ben regisztrált 386.070 
lakossal szemben. Ez azt jelenti, 
hogy a város lakossága az el­
múlt 11 évben 23 ezer személy­
ivel csökkent, ami 6 százalékos 
visszaesést jelent.

Arra is rámutat Tel Aviv év-
talmazó Évkönyvet az idén is Jo-' könyve, hogy a metropolisban 
széf Golán (Fettmann), a város | csökkent a gyermekek számará- 
szóvivője szerkesztette. j nya, ugyanakor azonban növeke­

dett az öregek száma. A 60-as 
I években ugyanis Te! Aviv-Jaffó 
lakossága ..megöregedett", ami a

Az évkönyvből kitűnik, hogy 
Tel Aviv és a környékbeli váro­
sok összlakossága tavaly nyáron 
több mint 905 ezer lelket szám­
lált. ami azt jelenti, hogy Nagy- 
Tél Aviv övezetében Izráel összla 
kosságának mintegy 29 százaléka 
koncentrálódott. Magában Tel- 
Aviv városában viszont viszony­
lagos visszaesés érezhető a lakos­
ság számában. Ugyanakkor a pe­
remvárosok. különösen a Tel- 

i Avivtól délre fekvő Bát Iám és 
1 Cholon lakosságának száma je- 
1 lentősen mesnövekedett.

többi között megnyilvánul abban, 
hogy két évvel ezelőtt már 12.7 
százalékot tett ki a 65 éven fe­
lüliek aránya a város lakosságá-

százezer főnyi lelkes tömeg ün­
nepelt a fővárosban, de több 
helyen rendzavarásokra került 
sor. aminek következtében leg­
alább 35 sebesült polgárt kór­
házba kellett szállítani. A kül­
földi diplomatákat, valamint ' az 
Argentínában tartózkodó William 
Rogers amerikai külügyminisztert 
és kíséretének tagjait jóelőre fi­
gyelmeztették. hogy ne hagyják 
el szállodájukat, illetve a nagy- 
követségek épületét.

Parlamenti beiktató beszédében 
a 64 éves Campora. aki foglal­
kozására nézve fogorvos, súlyos 
szavakkal bírálta az eddig ural­
kodó katonai diktaturát es beje- j 
lentette. hogy azonnali hatállyal 
szabadlábra helyezi a peronista i 
politikai foglyokat. Egyrészüket 
tegnap már ki is engedték a bör­
tönből..

Valószínűnek tartják, hogy Cam 
pora baloldali kormányzata rö­
videsen felveszi a diplomáciai 
kapcsolatokat Kubával.

este Áskelon szépségkirálynője 
lett a Láisá című női hetilap ál­
tal megrendezett választások ered 
ményeként. Monique „Áskelon 
királynője" címet kapta azon 26 
országos szépségkirálynő-jelölt kö 
zül. akik nem kerültek az, elsők 
közé az országos választásokon a 
múlt héten.

TITO 81 ÉVES
- m

Belgrad. Reuter). — Josip .Broz 
Tito marsall, jugoszláv államel­
nök. pénteken ünnepelte 81. szü-

ily nehezen, mert az izraeliek ez- i I********«*m«wh>wmwmmw 
úttal sablonosán vezették tárna- ; 
dásaikat és nem tartogattak meg- { 
lepetéseket az aránylag magas no j

Az új argentin kormánynak 
egyébként van egy zsidó tagja is. 
Jose Bér Gelhard. aki

vesű japán futballisták számára, 
akik — szerencsére — szintén sah 
Ionosán játszottak. A nehéz győ­
zelem egy másik oka az volt, hogy 
az izráeli csapat kulcsjátékosai, el­
sősorban Sum és Spiegler, ez 
alkalommal a megszokottnál lé­
nyegesen gyengébb teljesítményt 
nyújtottak. Egyszerűen rossz na­
pot fogtak ki. Vonatkozik ez Far­
kasra is. aki ezúttal oly gyenge 
volt. hogy a mérkőzés befejező 
részében le is cserélték. Helyette 
C házum jött he. aki néhány per­
ces lámpaláz után egész szépen 
beilleszkedett.

Az izráeli csapat „támadó stiiu 
sa” abból állt. hogy magas labdá­
kat emeltek a kapu elé és aztán 
az eg>ik. vagy másik csatár be 
igyekezett azt fejelni. A japánok 
..bunkerbe vonultak" és szépen 
parírozták ezt a módszert eaé- 
szen a 98. percig, amikor végül 
Onáná labdája a hálóban táncolt. 
Szerencsére a japánok is ugyan­
ilyen átlátszóan játszottak és az 
izraeliek védelme kétségkívül jobb 
volt az ellenfelénél.

A 8. percben a japán Ásikágá 
kitűnő labdája a kapu mellett száll

A helves fippelés
Az e heti forduló helyes tip- 

pelése:
1. 1, 1. 1. 1. x. x. 1: 1

1. 1. 2. 1.

A kosárlabda liga
Pénteken este játszották az 

' utolsó ej*íti fonfulót a kosár- 
: labda-liga keretében. Az ered- 
1 mények a következők:
1 Mákkábi Rámát Gán — Mák* 
kábi Haifa 96:70. Hápoél Megi- 

! do — Hápoél Nir Dávid Bét 
Alfa 75:73. Mákkábi Tel Aviv 

I — Betár Jeruzsálem 113:95. Há- 
; poél-Givát Brenner Náán — Há- 
ipoél Gvát/Jágur 90:71, Hápoél 
Jeruzsálem — Hápoél Kirját 

! Chájim 96:70, Hápoél Tel Aviv 
j — Hápoél Ásdot/Áfikim 112:84.
í A táblázat állása az utolsó for- 
! dúló előtt: Mákkábi Tel Aviv 
41. Mákkábi Rámát Gán 37,

■ Hápoél Jeruzsálem. Tel Aviv és 
- Megido 34. Háopél Givát Bren- 
' ner - Náárt és Hápoél Gvát/Jágur 
i 32. Betár Jeruzsálem 30. Hápoél 
: Kirját Chájim 29. Hápoél Nir 
j Dávid/Bét Alfa 28. Mákkábi
Haifa 26. Hápoél Ás dot Jako' 

el es négy perccel később ugyan- >21 pont.

ban. Ezzel egyidőben a csecsemők ; országban született és
es a négy éven aluli gyerekek 
számaránya 6.5 százalékra csök­
kent.

A statisztikai részlegből kide­
rül. hogy Tel Avivban a lakosság 
43.7 százaléka szábre. tehát 
ország szülöttje, ami

az

vándorolt ki szüleivel gyermek­
ként Argentínába. Gelbardot pénz 
ügyminiszterré nevezték ki, de 
ideiglenesen ő tölti be a kereskede 
lem- és a földművelésügyi minisz- i 
téri tisztséget is. amis megtörté- B<eradba Tito dmére

Robbanás
egy „Milk-bar”-ban
Ismeretlen tettesek a péntekre 

virradó éjjel kevés robbanóanya­
got tartalmazó pokolgépet dobtak 
a rámát-hásároni Moresa-negyed-
ben levő Milk-bárba melynek ab j ” “-s—™. ! emelkedést képez az egy évtized-1 tárcákra. Gelhard az általános
lakai a légnyomástól betörtek. A Az Évkönyv kimutatja, hogy az j del korábbi adatokkal összehason ! konföderáció elnöke volt Peron
rendőrség letartoztatott öt. egy- j állam fennállásának 25 esztendeje ! lítva. A külföldi születésűek szám-1
aránt 20 év körüli fiatalembert. , alatt Tel Aviv közepes nagyságú j arányának csökkenése főként az I
Feltételezik, hogy a robbanás hat . városból metropolissá fejlődött. 1 Európában és Amerikában szüle- I
terében a helyiség tulajdonosai, a 1 ami megnyilvánul gazdasági, kul- j tett lakosoknál érezhető, akik !
Szálmán-család és a fiatalembe- turális, a tudományos és a társa-1 1971-ben a lakosság 37.9 százalé-
rek közötti viszály áll, akik né- : dalmi élet, valamint az építkezés ; kát tették ki. Másrészt az elmúlt
hány hónappal ezelőtt összezúz- j és az urbanizáció különböző terű- esztendőben megnövekedett 
rák a Szálmán-család

letésnapját. Tito a múlt héten 
Lensvel- ! Szerbia több helyén jelent meg a 
1917-ben nyilvánosság előtt és külföldi

j megfigyelők szerint kitűnő egész- 
í ségnek örvend.

A világ különböző részeiből iád 
vözlő táviratok tömege érkezett 

A többi
lényeges nik az állandó jellegű kinevezés e i közö,t Nixon elnök, a Szovjetunió

vezetői es a kelet-európai államok 
pártvezérei üdvözölték Ti tót szü-

diktatúrája idején.

A FÜGGETLENSÉGI KUPA
A Függetlenségi Kupa tegnapi j Haifa. Mákkábi Jaffa es 

fordulójában a következő ered- csapatai játszanak majd. 
menyek születtek:

* . Az A-ligás csapatok
A-csuport: Makkab, Petách ! mérkőzéseinek eredményei: 

I íkva Hakoach 3:0. Hápoél
Beér Séva — Mákkábi Natania 
5:3.

Haifa

kupa­

televíziós ' létéin. Az évkönyvben foglalt sta 
készülékét és emiatt feljelentet- i tisztikai táblázatok rávilágítanak 
ték őket. A rendőrség folytatja a | arra. hogy 1972 májusában Tel

Avivban az afrikai 
származó lakosok 
akik jelenles

Uj miniszterelnök 
Jordániában

letésnapja alkalmából.

nyomozást. ! Avivban és Jaffón 362.900 lakos viselnek az összlakosságban.

A 21/73 sorsoláson
a dijak minimuma

(ÁTHOZ ATTAL1

1,000.000* font
Holnap van a Lottó űrlapok kitöltésének utolsó határideje.

* Fellebbezhető. íííSüimomoimuimBmsmmml
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Tel
országokból Amman. (UPI). — Achmed 
szamaranya. Lauzi. Jordánia miniszterelnöke 

5.3 százalékot kép- egészségi okokra hivatkozva be­
nyújtotta lemondását. Husszein 
király elfogadta lemondását és 
Zájid Rifái volt londoni nagy­
követet, jelenlegi politikai főta­
nácsosát bizta meg a kormány- 
alakitással.

Az új miniszterelnök, ak4 idő­
közben megalakította kormá­
nyát, már megtartotta első ülé­
sét Husszein király elnöklete 
alatt. Zájid Rifái közismert a 
terroristákkal szembeni szélsősé­
gesen ellenséges beállítottságáról. : 

! Tavaly a Fekete Szeptember ter­
rorlegényei merényletét .kísérel­
tek meg ellene, amikor London­
ban nagykövetként szolgált.

Világrekord
Tatjana Melnik szovjet diszkosz­
vető olimpiai bajnoknő tegnap 
Rigában 12 centiméterrel megja­
vította a román Manis világre­
kordját. Eredménye 67.44 méter 
volt.

A-csoport: Hápoél Ráma: Gán 
— Hápoél Hei-zlia 2:0. Mákká.bi 
Herzlia — Hápoél Chedera 2:1.

B-csoport: Hápoél Tibériás — 
Hápoél Akkó 3:1. Hápoél Tira 

1 — Betár Natania 6:3.
... T, ! C-csoport: Bné Jehuda — Há-

u, ,. , Hapoel Haifa — poé| Ásdod 2:0.
Hapoel Jeruzsálem 2:1, Betár
Tel Aviv - Simson 2:0. j D-csoporí: Hápoél Jáhud -

D-csoport: Mákkábi Jaffa — Betár Rámlá 3:0. klápoéi Dinio- 
Hápoél Mármorek 0:0. Hápoél na — Hápoél Cholon 4:0.

B-csoport: Mákkábi Haifa — 
Hápoél Tel Aviv 1:1, Hápoél 
Kfár Szábá — Betár Jeruzsálem 
5:0.

C-csoport: M,ákkábi Sá a ra­
il á poél Rison Lation 4:2.

Petách Tikva — Mákkábi Tel 
Aviv 2:1.

Így tehát a középdöntőben a 
Mákkábi Petách Tikva, Hápoél

A középdöntő résztvevői: Há­
poél Rámát Gán. Tibériás, Jahud 
és Bné Jehuda.

A hadsereg röplabda bajnoksága
A hadsereg szóvivője közli: A nap reggel 8.30 órakor

1 különböző egységekben megren­
dezésre kerülő sportversenyek ke­
retében a héten rendezik a hadse­
reg röplabda bajnokságát, amely­
nek jellege ezúttal másmilyen 

; lesz. mint eddig, többek között 
i azért, mert minden parancsnok­
ságot két csapat képvisel majd. A 
legutolsó röplabda bajnokságon, 
amelyet tavaly rendeztek, a hadi- 
tengerészet nyerte meg a kupát.

Az első mérkőzést ma, vasár-

játsszák
a Hápoél Cholon termében, majd 
folytatják a selejtezőket, összesen 
16 együttes részvételével. Kedden 
a nyugat-gálili Náámán sportcsar­
nokában folytatódnak a verse­
nyek hávom nttpon át és a döntőt 
június 4-én rendezik meg ünne 
pélyes keretek között, ugyancsak 
Náámánban. Párhuzamosan ren­
dezik a női röplabda bajnoksá­
got is, a haifai egyetem csarno­
kában.
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